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1. Úvod 

V průběhu měsíce října a listopadu 2013 byl v souvislosti s tvorbou strategie místního rozvoje pro 

programové období 2014 – 2020 MAS Znojemské vinařství, o. s., proveden v území dotčených měst a 

obcí regionu průzkum kvality života občanů. Samostatný průzkum byl také proveden mezi 

podnikatelskými subjekty fungujícími na daném území.  

Dotazníkové šetření tvoří součást celkové analýzy prostředí území MAS. Veškeré závěry vyplývající 

z analýzy budou použity výhradně ke statistickým účelům – jako podklady pro zpracování strategie 

rozvoje. 

Smyslem průzkumu bylo zjištění názorů, připomínek a podnětů obyvatel území a zohlednění jejich 

postojů v budoucím rozvoji území ve formě konkrétních aktivit v klíčovém koncepčním dokumentu 

MAS. Cílem představitelů MAS je reflektovat potřeby a přání obyvatel za účelem tvorby příznivějších 

podmínek pro život s ohledem na místní podmínky, limity a zvyklosti.  

Celkově se průzkumu ke strategickému plánu zúčastnilo 972 občanů a 53 podnikatelských subjektů.  
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2. Cíl a metodika 

Cílem tohoto šetření bylo získání informací o spokojenosti občanů s kvalitou života v území MAS se 

zaměřením na hodnocení kvality služeb poskytovaných zejména místními institucemi (úřady, 

příspěvkovými organizacemi, a MAS jako takovou). Výsledky průzkumu by měly sloužit jako vodítko 

pro postupy MAS při snižování nebo odstraňování nedostatků a nespokojenosti obyvatel. 

Průzkum si kladl za cíl: 

 získat co největší počet dat od občanů, 

 poznat názory a vnímané nedostatky od lidí, kteří v dotčeném území žijí a primárně jeho dění 
vnímají, 

 poukázat na zájem MAS o názory občanů a ochotu s nimi při budoucím rozvoji spolupracovat. 

 

2.1. METODA SBĚRU DAT 
Jako nejvhodnější metoda sběru dat bylo zvoleno statistické šetření formou dotazníku. Snahou bylo 

zpřístupnit tento dotazník co nejvyššímu počtu obyvatel, proto byly zvoleny tyto formy oslovení 

občanů a subjektů v území: 

a) šetření v terénu - osobní návštěvy obcí a měst v území, 

b) telefonické oslovení podnikatelských subjektů, 

c) zveřejnění eDotazníků na webových stránkách MAS, 

d) oslovení zastupitelů obcí a měst na valné hromadě MAS, 

e) oslovení účastníků v rámci pořádaných kulatých stolů. 

Průzkum v území probíhal od 15. 10. do 31. 11. 2013.  Cílové skupiny měly možnost zapojení do 

průzkumu prostřednictvím: 

 elektronického formuláře na webu MAS (e-Dotazník) 

 tištěných dotazníků distribuovaných a sesbíraných v místě 

2.2. NÁVRH DOTAZNÍKU 
Dotazník byl sestaven tak, aby umožňoval určit míru spokojenosti občanů s úrovní kvality života 

v území a získat od občanů cenné připomínky, poznámky a podněty k odstranění nedostatků při 

budoucím rozvoji území. 

Struktura dotazníků byla následující: 

 profil respondenta (občana), 

 spokojenost se životem v obci/městě, 

 nejvhodnější způsob poskytování informací o dění v obci/městě/území, 

 témata týkající se otázky životního prostředí, 

 dopravní dostupnosti a obslužnosti, 

 identifikace nejzávažnějších problémů, 

 řada dalších dílčích indikátorů. 

 

Konkrétní podoby dotazníků jsou uvedeny v příloze tohoto dokumentu. 
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2.3. VÝBĚR RESPONDENTŮ 
Cílovou skupinu dotazníkového šetření tvořili všichni obyvatelé měst a obcí území MAS Znojemské 

vinařství bez rozdílu pohlaví, věku či zaměstnání. A to i přesto, že dle těchto kritérií byly následně 

jejich odpovědi posuzovány a roztříděny do skupin. 

Při volbě vhodných distribučních kanálů se přihlíželo především k tomu, aby byl dotazník 

zpřístupněn co nejvyššímu počtu obyvatel a možnosti jeho odevzdání byly co nejsnadnější.  

Vzhledem k formě sběru dat (neřízeným výběrem respondentů) nebylo možné zajistit vyvážení 

počtu respondentů z hlediska věku či pohlaví. Z toho důvodu došlo k selekci a vážení odpovědí 

respondentů tak, aby zastoupení jednotlivých věkových skupin občanů odpovídalo věkové struktuře 

regionu. 

Pro zachování anonymity obyvatel byly dotazníky zpracovány bez uvedení jakýchkoliv osobních 

údajů. Respondenti vyplňovali dotazník vždy pomocí výběru z nabízených variant odpovědí nebo 

bodovou stupnicí. Pro případ nepostižení všech problémových okruhů měli respondenti možnost 

vyjádřit svůj názor i prostřednictvím slovní formulace. 
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3. Průzkum spokojenosti občanů 

Tato sekce dotazníkového šetření si kladla za cíl zjistit spokojenost respondentů s životem v obcích 

patřících do působnosti MAS Znojemské vinařství. Dotazník obsahoval 20 otázek, ve kterých měli 

respondenti možnost vyjádřit svůj postoj k dění v obcích, možnostem volnočasového vyžití, ke 

kvalitě životního prostředí, zeleně či dopravě. 

Díky struktuře otázek, jež byly koncipovány jako uzavřené, částečně uzavřené a otevřené, byla 

zabezpečena možnost plně projevit svoji míru spokojenosti, vyjádřit své názory a návrhy na zlepšení. 

V této kategorii dotazníkového šetření odpovědělo celkem 972 respondentů. Z každé obce 

patřící do sdružení MAS Znojemské vinařství bylo získáno 20 – 25 vyplněných dotazníků. 

Dotazované můžeme rozdělit do kategorií podle: 

 pohlaví (muži, ženy), 

 věku (do 18 let, 19 - 35 let, 36 - 50 let, 51 - 65 let, 66 let a více), 

 ekonomické aktivity (zaměstnanec, podnikatel, student, nezaměstnaný, v domácnosti, 

důchodce). 

Graf 1: Struktura respondentů dle pohlaví 

 

Z hlediska pohlaví byly v průzkumu více zastoupeny ženy (57%). 

Následující graf znázorňuje složení respondentů z hlediska věkových skupin a pohlaví. Níže 

prezentované výsledky šetření jsou sledovány dle věkových skupin odděleně, takže nedochází ke 

zkreslení výsledku v neprospěch nejmladší či nejstarší generace. 

Graf 2: Struktura respondentů dle věku 
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Otázka č. 4: Vztah k obci respondenta 

Tato otázka sloužila ke zjištění vztahu k místu (obci), ve kterém se respondent nacházel v době 

probíhajícího průzkumu. Toto členění má vazbu na provádění dalších hlubších analýz odpovědí 

jednotlivých respondentů. 

Největší část respondentů (85%) patří mezi tzv. rezidenty, neboť v konkrétní obci bydlí nebo zároveň 

i pracuje. Cca 10% respondentů dojíždí do konkrétní obce za prací, zbylá část se zdržovala v obci 

přechodně. 

Graf 3: Vztah k obci respondenta 

 

 

Otázka č. 5: Zaměstnanost respondentů 

Předchozí otázky identifikovaly věk, pohlaví a vztah respondenta k obci/regionu. Dotaz č. 5 šetří 

strukturu respondentů dle ekonomické aktivity. Nejvíce zastoupenými skupinami jsou 

zaměstnanci (50 %) a dále pak studenti a důchodci (po 13 %). Podíl ekonomicky činných 

převažuje. 

Graf 4: Struktura respondentů dle ekonomické aktivity v % 
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Graf 5: Struktura respondentů dle ekonomické aktivity a pohlaví (počty respondentů) 
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Otázka č. 6: Jak jste celkově spokojen(a) s obcí, kde žijete/pracujete/jste na návštěvě? 

V této otázce měli respondenti vyjádřit svoji spokojenost s celkovou úrovní života v obci. Grafy níže 

nabízí souhrnný pohled na současnou spokojenost obyvatel. 

Graf 6: Celková spokojenost respondentů 

 

Graf 7: Celková spokojenost respondentů dle věkových skupin 

 

Mezi respondenty převládá spokojenost s kvalitou života v obci (83 % kladných reakcí). Pro srovnání 

s jinými oblastmi (městy), kde byl podobný průzkum realizován, je hodnota spokojenosti občanů 

Znojemska mírně vyšší.  

Hodnocení „spíše nespokojen“ uvedlo 13% dotazovaných. Důsledek této nespokojenosti je reakcí na 

přání po dalším rozvoji obce a zajištění vybraných služeb. 

Nejspokojenější skupinou jsou občané nad 66 let a střední generace (35 – 50 let). 
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Otázka č. 7: Úroveň spokojenosti s vybranými tématy 

Tato část dotazníku byla věnovaná spokojenosti s úrovní občanské vybavenosti, bezpečnosti, 

poskytovanými službami, možnostmi sportovního či kulturního vyžití, jež obec/region nabízí. 

Jednotlivé položky byly hodnoceny body v rozpětí od 1 (nízká spokojenost) až do 4 (vysoká 

spokojenost). Následující graf znázorňuje průměrné body, které udělovaly jednotlivé skupiny. 

Graf 8: Pořadí hodnocení jednotlivých témat 

 

Výše uvedený graf vyobrazuje vyhodnocení výsledků v podobě průměrných známek napříč všem 

věkovým kategoriím. Témata jsou seřazena dle průměrného bodového hodnocení od 

nejvyššího po nejníže bodované. Občané byli z hlediska rozsahu bodové škály ve svém hodnocení 

spíše pozitivnější. Je třeba posuzovat témata podle průměrného bodového hodnocení, což 

v průzkumu dosahovalo 2,6 bodu. Z tohoto lze hodnocené oblasti rozdělit na témata s větší či menší 

spokojeností. Dle tohoto přístupu jistě nejhůře dopadlo hodnocení nabídky pracovních příležitostí, 

dostupnost středních škol, stav chodníků a komunikací, dostupnost a kvalita sociálních služeb, ale i 

zdravotní péče. Průměrného hodnocení dosáhlo i spokojenost s počtem sběrných míst.  

Nejlépe vychází hodnocení mateřských a základních škol, jejichž zřizovateli jsou obce. 
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Graf 9: Průměrné bodové hodnocení dle věku respondentů 

 

Nejvíce spokojena s tématy obsaženými v dotazníkovém šetření jsou starší generace s průměrnou 

známkou 2,64, resp. 2,71 bodu. Průměrné hodnocení přidělovala střední generace (35-50 let). 

Podprůměrné známky udělovala zejména mládež do 18 let a mladší generace do 35 let. 

 

Tabulka níže prezentuje výsledky sledovaných témat dle jednotlivých věkových kategorií. Stojí za 

povšimnutí, že názory jednotlivých věkových skupin se odlišují jen nepatrně. Není tedy zjevné, že by 
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Tabulka 1: Spokojenost s tématy dle věkových skupin 

do 18 let 19 - 35 let 36 - 50 let 51 - 65 let 66 a více let 

Dostupnost 
mateřských škol 

3,35 
Dostupnost 
mateřských škol 

3,16 
Dostupnost 
mateřských škol 

3,24 
Dostupnost 
mateřských škol 

3,29 
Kvalita 
základních škol 

3,49 

Kvalita 
mateřských škol 

3,32 
Kvalita 
mateřských škol 

3,00 
Kvalita 
mateřských škol 

3,17 
Kvalita 
mateřských škol 

3,24 
Kvalita 
mateřských 
škol 

3,47 

Dostupnost 
základních škol 

3,01 
Dostupnost 
základních škol 

2,97 
Dostupnost 
základních škol 

3,04 
Dostupnost 
základních škol 

3,11 
Dostupnost 
mateřských 
škol 

3,21 

Kvalita 
základních škol 

2,93 
 Kvalita 
kulturních akcí 

2,87 
Kvalita 
základních škol 

2,97 
Kvalita 
základních škol 
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Otázka č. 8: Trávení volného času 

Nejenom veřejné služby typu zdravotní, sociální péče či zajištění vzdělávání vytváří příznivé životní 

podmínky. Také možnost pestré nabídky volnočasových aktivit pro aktivní i pasivní relaxaci je 

významným znakem atraktivního bydliště.  

Graf 10: Trávení volného času 

 

Na první příčce preferovaných volnočasových aktivit se objevuje návštěva kulturních akcí.  

Významnou položkou byla možnost „jiné“, která agreguje více individuálních činností. 

V kategorii „jiné“, která zahrnuje 26 % odpovědí, figurovaly v drtivé většině tyto aktivity: 

 rodina, děti, domácnost, 

 zahradničení, 

 literatura, 

 příroda a výlety do přírody, 

 rybaření, myslivost, 

 vinařství 

 sport pasivně (fotbal aj.) 

 divadlo 

 spolková a duchovní činnost. 

Vlastní sportování preferuje cca 16 % občanů. K nejoblíbenějším sportovním aktivitám místních patří 

jednoznačně cyklistika a turistika. Z dalších více frekventovaných sportů lze uvést: 

 jogging,  

 fitness, aerobic, zumba, 

 kopaná, 

 in-line bruslení, 

 volejbal, 

 bowling. 
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Otázka č. 9: Třídění odpadu 

U otázky třídění odpadu uvedla většina respondentů možnost „ano, třídím“ (75 %). Oproti 

obdobným průzkumům provedeným v jiných částech ČR (zejména větších městech) bývá kladný 

vztah k separaci odpadů občany deklarován ve více než 80%. 

Graf 11: Podíl občanů separujících odpad 

 

Ta část obyvatel, jež odpověděla na tuto otázku negativně, uvedla jako příčinu, nechuť separovat 

odpad (47%). Nízkou dostupnost vybavení pro třídění odpadů uvádí 23%, Přibližně třetina 

dotazovaných uvedla, že nemá důvod třídit. Problém tedy zjevně není v nedostatku sběrných nádob, 

ale spíše v absenci pozitivní motivace. 

Graf 12: Důvody pro netřídění odpadu 
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Následující graf znázorňuje dle věkových skupin respondenty, kteří uvedli, že odpad netřídí. 

Nejméně tedy třídí odpad skupina ve věku 19 – 35 let.  

Graf 13: Netřídění odpadu dle věkových skupin 

 

Otázka č. 10: Udržování zeleně 

Veřejná zeleň a parky jsou nedílnou součástí tváře obce a jsou její důležitým prvkem. Zašlá zeleň 

nebo nedostatek mobiliáře ubírají na atraktivitě obce pro život obyvatel. Nevhodně zvolený nebo 

zastaralý mobiliář (lavičky, informační tabule, odpadkové koše, osvětlení atp.) může ničit pozitivní 

dojem v čistých a opravených částech obce. Podobně může také neupravená či nevhodně zvolená 

zeleň snižovat atraktivitu jinak dobře vybavené a čisté části. Vzhled těchto ploch by měl být vždy 

prováděn s citem k okolní zástavbě, prostorovým možnostem a plánované funkci osázeného 

prostoru. 

Graf 14: Zlepšování péče o zeleň 

 

Většina respondentů reaguje na zlepšování stavu zeleně a péče o ni. Zvelebení zeleně oproti 

minulým rokům shledává 78 % dotazovaných občanů, z toho vidí výrazné zlepšení 34 % 

z celkového počtu respondentů. Z věkových kategorií výrazné zlepšení pociťují lidé ve věku 66 let 

a více. 
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Otázka č. 11: Kvalita životního prostředí 

U otázky týkající se kvality životního prostředí, respondenti měli možnost vyjádřit se k jednotlivým 

částem bodovým hodnocením v rozpětí 1 – 4 s tím, že 4 body znamená „vysoká spokojenost“ a jeden 

bod „nízká spokojenost“. Jednotlivé podotázky řeší míru spokojenosti s kvalitou a péčí o zeleň a 

veřejná prostranství jak na úrovni celé obce, tak také z pohledu lokalit, ve kterých mají respondenti 

své bydliště.  

Tabulka 2: Spokojenost s kvalitou životního prostředí 

věk. skupina 
rozsah 
parků 

péče o 
veřejné 
plochy 

čistota u 
bydliště 

kvalita 
ovzduší 

míra hluku 
průměr za 

skupinu 

do 18 let 2,87 3,07 3,10 2,94 2,75 2,95 

19 - 35 let 2,74 2,97 3,02 2,89 2,87 2,90 

36 - 50 let 2,82 3,07 3,02 2,94 2,88 2,95 

51 - 65 let 2,92 3,19 3,10 2,93 2,81 2,99 

66 a více let 3,10 3,20 3,16 3,04 2,71 3,04 

průměr za téma 2,89 3,10 3,08 2,95 2,80 2,96 

 

Nejlepšími průměrnými známkami byly ohodnocené otázky týkající se údržby a péče 

o veřejné plochy a čistoty kolem vlastního bydliště. Nejvíce je cítěna potřeba rozvoje parkových 

ploch a omezení hluku. Jednotlivé výsledky těchto kategorií se však od sebe příliš neliší a lze 

konstatovat, že tyto výsledky jsou spíše nadprůměrné. Takovéto hodnocení reflektuje pozitivní 

vnímání stavu životního prostředí v obci. 

Graf 15: Bodové hodnocení témat životního prostředí 

 

Nejvýše bodovaly opět spíše starší generace, krom tématu hluku, kde skupina nad 66 let udělila 

nejméně bodů.  
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Otázka č. 12 - 13: Doprava 

Otázka č. 12 zaměřená na dopravní dostupnost, jako i některé z předchozích, byla navržena jako 

uzavřená, s možností jednotlivé podotázky ohodnotit body ve škále 1 - nespokojen, 4 - velmi 

spokojen.  

Z hodnocení nejlépe vychází automobilová doprava, která získala, přes hodně diskutované dopravní 

spojení po silnici R53, vysoké bodové hodnocení i v dotazu na dostupnost města Brna či 

vzdálenějších měst. 

Tabulka 3: Bodové hodnocení dopravní dostupnosti 

 
automobil autobusy vlak 

Dostupnost okolních obcí 3,59 2,81 1,49 

Dostupnost Znojma 3,61 3,06 1,60 

Dostupnost Brna 3,38 2,26 1,49 

Dostupnost vzdálenějších měst ČR 3,28 2,17 1,51 

 

Poměrně dobře si stojí také hodnocení autobusové dopravy, ale jen při přepravě v místě (okolní obce, 

Znojmo). Velmi špatně dopadlo hodnocení vlakového spojení. Je to dáno zejména tím, že jen některé 

obce v regionu MAS mají možnost tohoto druhu dopravy využít. 

 

Další otázka směřovala ke zjištění nejčastějšího způsobu dopravy do zaměstnání nebo do školy. 

Přestože byla spíše určena žákům, studentům a osobám výdělečně činným, odpovídali na ni i ostatní 

skupiny s doplněním účelu. Proto lze výsledek rozšířit i na tyto skupiny (doprava na úřady, k lékaři, 

za rodinou, výlety apod.) 

Graf 16: Preferovaný způsob dopravy do zaměstnání/do školy 

 

Kromě skupiny mládeže do 18 let, která logicky může využívat automobilové dopravy spíše jen 

pasivně a proto jejich nejčastější způsob dopravy je ve ¾ spojen s autobusy, všechny ostatní 

kategorie v přibližně 50% využívají automobil. Kolem 20% respondentů preferuje, s ohledem na 

místní podmínky, také pěší dopravu. 
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Respondenti mohli také uvést vzdálenost, kterou pravidelně musí překonat při dojížďce do 

zaměstnání či do školy. Zavávané hodnoty byly různé od několika desítek metrů až po desítky 

kilometrů. Abstrahujeme-li od extrémních hodnot (denní cestování po celé ČR), činí průměrná 

vzdálenost uváděná respondenty 17,8 km. Hodnota mediánu pak činí 10 km. 

 

Otázka č. 14: Sociální služby 

Tato otázka je nepřesně uvedena jako sociální služby. Nejsou tím myšleny striktně sociální služby dle 

zákona, ale služby, které souvisejí se sociální oblastí. Cílem bylo zjistit, které služby občané vnímají 

jako nejpotřebnější, resp. nejvhodnější pro jejich aktuální potřeby. 

Největší oporu mezi respondenty (35%) má návrh na podporu tzv. „sociálního“ bydlení. Přestože 

tento pojem není definován, je tím myšlena např. potřeba zajištění startovacích bytů pro mladé 

rodiny, ústupového bydlení pro seniory, byty pro osoby s hendikepem apod. Dále pak zajištění služeb 

pečovatelů, kteří by pomáhali seniorům v jejich domácím prostředí (23%). Dále občané preferují 

rozvoz obědů (16%) či zřízení nízkoprahového zařízení pro mládež (14%). Nejméně atraktivní, 

nicméně zjevně potřebné je pak budování nebo zajištění míst v domovech pro seniory (12%). 

 

Graf 17: Preference služeb v sociální oblasti 

 

 

Následující graf rozebírá odpovědi jednotlivých věkových kategorií. Nejpotřebnější kategorií v této 

oblasti jsou senioři. Jejich preference zastřešuje pečovatelská služba a domovy pro seniory. 

Naopak u mladé generace logicky převažují preference startovacích bytů a nízkoprahového zařízení. 
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Graf 18: Preference služeb v sociální oblasti dle věkových kategorií 

 

 

 

 

Otázka č. 15 - 16: Informovanost a dění v obci 

Téměř 80% tazatelů vyjádřilo svoji spokojenost s poskytování informací o práci obecního úřadu 

a chystaných akcích. Ryze nespokojených je cca 6%. 

Graf 19: Informování obecního úřadu 

 

 

Další část dotazu měla za cíl identifikovat nejefektivnější komunikační kanál, který by co 

nejjednodušší cestou zabezpečil vhodnou komunikaci, výměnu názorů a informací mezi obecním 

úřadem a širokou veřejností. Dotazníkové šetření bylo tedy zacíleno na zjištění, které formy 

zveřejňování informací jsou obyvateli nejvíce upřednostňovány a jsou pro ně nejdostupnější. 

7% 

14% 

23% 

32% 

35% 

3% 

7% 

11% 

17% 

25% 

10% 

14% 

17% 

17% 

19% 

44% 

20% 

12% 

6% 

3% 

35% 

44% 

36% 

29% 

17% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

do 18 let 

19 - 35 let 

36 - 50 let 

51 - 65 let 

66 a více let 

pečovatelská služba pro seniory domovy pro seniory 

rozvoz obědů pro zájemce z řad občanů zřízení nízkoprahového zařízení pro mládež 

"sociální" bydlení  

25% 

54% 

15% 
6% 

velmi spokojen 

spíše spokojen 

spíše 
nespokojen 

velmi 
nespokojen 



Místní rozvojová strategie – Dotazníkové šetření    

22 

 

Respondenti měli na výběr z těchto skupin: 

- regionální noviny 

- místní noviny/zpravodaj 

- úřední deska 

- veřejná zasedání zastupitelstva 

- Internet (web obce) 

Nebo uvedení, že se o dění v obci nezajímají. 

 

Graf 20: Oblíbenost jednotlivých komunikačních kanálů 

 

 

Z šetření vyplývá, že obyvatelé nejvíce preferují média, která jsou jim nejdostupnější, a která mohou 

využívat jak z pohodlí svého domova, tak i mimo něj. Respondenti nejvíce preferují: 

- internet (32%) 

- úřední desku (28%) 

- místní noviny (téměř 18 %), 

Na posledních dvou místech se umístily regionální noviny a osobní účast na zasedání zastupitelstva 

obce. Tyto možnosti jsou více využívány seniory. Je třeba připomenout, že lidé preferují kombinaci 

více informačních zdrojů včetně místního rozhlasu (jeli k dispozici). 

Velká část mládeže (52%) se o dění v obci nezajímá vůbec.  

Na základě vyhodnocení této otázky lze usoudit, že pro zabezpečení efektivní informovanosti 

obyvatel je nutné zachovat, anebo posílit první tři vyjmenovaná a nejvíce uváděná média, díky nimž 

se přes zmíněnou informovanost obyvatel podporuje také budování image obce, poskytování 

přístupu k dění v obci, k informacím o obci a samosprávě. Vhodné nastavení tohoto komunikačního 

prostředí podněcuje a vytváří podmínky pro uplatnění nápadů a připomínek občanů a v neposlední 

řadě usiluje o maximální informovanost. 
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Otázka č. 17: Webové stránky obce 

Na otázku, zdali webové stránky obce obsahují dostatečné informace, odpovědělo 82% respondentů, 

z toho počtu kladně 84% dotazovaných. 

Graf 21: Spokojenost s webem obce 

 

V otevřené otázce tazatelé mohli vznášet návrhy na zlepšení. Přestože návrhy nelze v tomto bodě 

generalizovat (každá obec spravuje své webové stránky), nejčastější návrhy směřovaly k: 

- častější aktualizaci údajů, zejména o probíhajících akcích – možnost doplnit sekci „hlášení 

místního rozhlasu“ pro občany, kteří pracují mimo obec a informace se k nim nedostanou 

- zlepšení přehlednosti webu, grafiky, velikosti písma 

- uvádění ordinačních hodin a kontaktů na lékaře 

- doplnění seznamu firem a služeb 

- zveřejňování pozvánek a zápisů ze zastupitelstev obce 

- doplnění textů do „prázdných“ odkazů 

- zveřejňování legislativy a místních vyhlášek 
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Otázka č. 18 - 19: Největší problémy obce/regionu 

Anketa spokojenosti občanů slouží jako zdroj námětů a inspirace pro identifikaci problematických 

faktorů, které je třeba řešit. Klíčovým prvkem ankety bylo tedy zmapování nejhorších problémů 

vnímaných občany. Respondenti měli možnost vybrat z nabízených témat nebo doplnit téma další. 

Graf 22: Největší problémy obce - výběr 

 

Největší problém občané (43 % respondentů) spatřují v nízké nabídce pracovního uplatnění. Na 

problém nezaměstnanosti se váže i migrace obyvatel, ve snaze nalézt nějaké zaměstnání. 

Nezaměstnanost jako problém regionu vnímají nejen mladší generace, ale také senioři. 

Druhou nejcitelnější oblastí (21%) je nedostatečná vybavenost obchody a nabídka služeb v místě 

bydliště. Kolem 20% respondentů uvedlo nedostatek možností pro trávení volného času. 

Vnímání problému kriminality a vandalismu uvedlo 8% respondentů a jeví se spíše jako konkrétní 

problém v určitém místě. 

Necelých 8% respondentů pak využilo otevřené otázky a uvedlo jiné, než nabízené možnosti. Některé 

však souvisely s nabízenými možnostmi (vybavenost obcí službami a obchody). Z více častých 

podnětů lze uvést: 

- interpersonální vztahy (bezohlednost, poctivost, slušnost lidí) 

- společenský život v obci, málo kulturních a sportovních akcí 

- volnočasová infrastruktura 

- stav komunikací a chodníků 

- nárůst automobilové dopravy vč. tranzitní dopravy 

- malá podpora podnikatelských subjektů 

- finanční problémy občanů 

- hrozící zánik pracovních míst 

 

Je zřejmé, že mnoho identifikovaných problémů nemohou místní samosprávy řešit samy, i když 

mohou být iniciátory změn. 
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Otázka č. 19, která byla koncipována jako otevřená a jejím smyslem bylo dát možnost občanům 

vyjádřit se ke všem oblastem života v obci. Vyhodnocení otázky, ke které se vyjádřily 2/3 

respondentů, odpovídá zjištěným nedostatkům v otázkách předcházejících. Hlavním tématem tak 

zůstala nezaměstnanost (cca 12% odpovědí), stav komunikací a chodníků (12%) a vybavenost 

službami. 

 
 
Otázka č. 20: Rozvojové záměry obce 
 

V poslední otázce měli respondenti uvést konkrétní návrhy nebo doporučení na rozvojové záměry, 

které by měly být na území obce či regionu realizovány v dalších letech. Vzhledem k nejednotnosti 

detailu odpovědí, byla tato otázka hodnocena samostatně a navíc dle jednotlivých obcí MAS. 

Výsledky byly poskytnuty zastupitelům obce, jako zpětná vazba občanů k rozvoji obce a také 

konkrétní navrhované záměry budou sloužit k nastavení cílů nové rozvojové strategie MAS. 

Přehled odpovědí dle jednotlivých obcí je uveden v příloze. 
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4. Průzkum názorů podnikatelských subjektů 

Tato sekce dotazníkového šetření si kladla za cíl zmapovat podnikatelské prostředí v území MAS 

z pohledu participujících podnikatelských subjektů. Dotazník obsahoval 16 otázek, ve kterých 

respondenti charakterizovali své základní statistiky a lokalizaci jak svého odbytu, tak i dodávek, 

vyjadřovali se ke svým vnitropodnikovým zaměstnaneckým poměrům, vymezili kritické a klíčové 

faktory ovlivňující podnikatelskou činnost a hodnotili spolupráci s dotčenými úřady, popř. MAS. 

Díky struktuře otázek, jež byly koncipované na uzavřené, částečně uzavřené a otevřené, byla 

zabezpečena možnost plně projevit svoji míru spokojenosti, vyjádřit své názory a návrhy na zlepšení. 

V této kategorii dotazníkového šetření odpovědělo celkem 53 respondentů. Dotazovaní jsou 

podnikatelskými subjekty různých právních forem, velikostí i oborů činnosti, přičemž je možné je 

podle těchto kritérií rozdělit následujícím způsobem: 

 právní forma (a.s., s.r.o., v.o.s., sdružení bez právní subjektivity, podnikající fyzické osoby 

a ostatní formy), 

 obor činnosti (zemědělství, těžba nerostných surovin, zpracovatelský průmysl, výroba 

a rozvod elektřiny, vody a plynu, stavebnictví, výroba pro osobní spotřebu, maloobchod, 

velkoobchod, opravy, ubytování a pohostinství, doprava a spoje, finanční služby, činnosti 

v oblasti nemovitostí a pronájmu, vzdělávání, zdravotní a sociální péče, veterinární péče, 

ostatní veřejné sociální a osobní služby, zprostředkování obchodu, poskytování SW a HW, 

jiné), 

 velikost podle počtu zaměstnanců (bez zaměstnanců (OSVČ), 1 až 9 zaměstnanců, 10 až 49 

zaměstnanců, 50 až 249 zaměstnanců, 250 a více zaměstnanců). 

Otázka č. 1: Základní identifikace respondentů 

Tato otázka slouží pouze k identifikaci struktury respondentů dle jejich právní formy, oboru 

podnikání, velikosti a rozmístění podnikatelské činnosti v rámci ČR i zahraničí. Největší počet 

odpovídajících patří do kategorie osob samostatně výdělečně činných (OSVČ), dále pak 

společností s ručením omezeným. 

Graf 23: Struktura respondentů podle právní formy 
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Graf 24: Struktura respondentů podle oboru činnosti 

 

Necelá polovina respondentů uvedla, že oborem jejich činnosti je zemědělství. Druhou nejčetnější 

kategorií je ubytování a pohostinství (13%), následováno stavebnictvím (7%) a opravami 

a údržbou (6%). Cca 15% respondentů se zařadilo do kategorie „jiné“.  

 

Graf 25: Struktura respondentů podle velikosti (počtu zaměstnanců) 

 
Velikostně se dotázané subjekty řadí většinou mezi podniky drobné, s počtem zaměstnanců 1 až 9 

osob. Podniky malé a střední velikosti byly v dotazníkovém šetření v součtu zastoupeny více než 

podnikatelé bez zaměstnanců. 
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Otázka č. 2: Dodavatelé a odběratelé 

Dotaz č. 2 šetří místní diverzifikaci jak dodávek, tak také tržeb respondentů. U tržeb víceméně platí, 

že čím je odbytiště v rámci uvedených lokalit vzdálenější, tím menší podíl z celkových tržeb zaujímá. 

Přes 80% produkce se uplatňuje na místním trhu. Mezi respondenty však byly i subjekty, které svoji 

produkci realizují převážně v zahraničí. 

U dodavatelů platí podobná korelace mezi místní příslušností a realizovaným objemem, nicméně již 

ne tak jednoznačně. Místní podnikatelé zúčastnění v průzkumu odebírají 19 % dovozem z regionů 

mimo Jihomoravský kraj. 

Výsledné hodnoty (viz následující graf) odrážejí průměrné podíly tržeb a dodávek subjektů, které 

danou možnost uvedly (subjekty, které danou možnost neuvedly, nejsou započteny). 

Graf 26: Místní vymezení realizace tržeb a původu dodávek podnikatelských subjektů 

 

 

 

Otázka č. 3 - 9: Problematika zaměstnávání 

V těchto otázkách se měli respondenti vyjadřovat k problémům a poměrům v oblasti zaměstnávání 

včetně různých probíhajících i plánovaných změn, vymezení využívaných zdrojů nové pracovní síly  

a v neposlední řadě také finančního ohodnocení zaměstnanců. 

K otázce výše průměrné mzdy zaměstnanců se nevyjádřila čtvrtina respondentů (důvodem je vyšší 

zastoupení podnikatelů bez zaměstnanců). Ze subjektů, které se vyjádřily k finančnímu ohodnocení 

svých zaměstnanců, je nejvíce takových (téměř třetina), které v průměru vyplácejí mzdu 15 – 20 

tis. Kč. Čtvrtina firem vyplácí mzdu v rozmezí 10 - 15 tis. Kč. 

Průměrná mzda zaměstnance v Jihomoravském kraji dosahuje 23 042 Kč, průměr v ČR pak 24 061Kč 

(údaje za r. 2012). 
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Graf 27: Průměrná měsíční mzda zaměstnanců (v Kč) 

 
Většina respondentů (67%) neprošla žádnými výraznými změnami v počtu zaměstnanců 

v posledním roce a ani takové změny nejsou na příští rok plánovány (uvádí 52%). Dokazují to 

následující dva grafy, které shrnují odpovědi týkající se této problematiky.  

Graf 28: Změny v počtu zaměstnanců za posledních 12 měsíců 

 

Stejný počet respondentů uvádí, že v uplynulém roce zvýšilo i snížilo zaměstnanecký stav. Do 

budoucna spíše převládá odhodlání přijmout novou pracovní sílu (15%). 

Graf 29: Očekávané změny v počtu zaměstnanců během příštích 12 měsíců 

 

Mezi subjekty, které deklarovaly odhodlání přijmout nové zaměstnance v dalším roce, byly 

výhradně drobní podnikatelé. Z hlediska oboru činnosti jde o podnikatele v zemědělství, pohostinství 

a službách. 
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Více než polovina (55 %) dotázaných podnikatelských subjektů se vyjádřila, že neměla problémy se 

získáváním nových pracovníků. 

Graf 30: Měli jste někdy problém s hledáním nových zaměstnanců? 

 
Dle odpovědí na otázku zaměstnávání mladých osob (absolventů) vychází, že téměř 60% 
zaměstnavatelů, nepřijalo do pracovního poměru žádné absolventy. Souvisí to mimo jiné 
s odpověďmi na další otázky, kdy za poslední měsíce nedocházelo k významným personálním 
obměnám, ale také (vzhledem k vysokému zastoupení respondentů z oboru zemědělství) 
deklarovanou nechutí pracovat v tomto segmentu.  

Graf 31: Přijali jste v posledních měsících do pracovního poměru nějaké absolventy? 

 
Faktorem, který respondentům nejvíce brání v nalezení vhodných zaměstnanců, není dle 

dotazníkového šetření ani malý počet absolventů, ani dostupnost či ztížený dojezd do zaměstnání, ale 

nedostatek profesních dovedností.  
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Graf 32: Hlavní důvody bránící nalezení vhodných zaměstnanců 

 
Zbylých 29 % respondentů vyjádřilo více specifické důvody – možnost „jiné“. Jde především 

o překážky na straně pracovníků (nespolehlivost, neochota pracovat - ať už v oblasti zemědělství, 

ale zejména nedostatečné pracovní výkony obecně). Část také uvádí, že zatím neměli potřebu hledat 

zaměstnance, proto se nemohou k otázce vyjádřit. 

 

Jako jeden z významných zdrojů pracovní síly se většině dotázaných podnikatelů jeví úřad práce. 

Nelze zde však učinit obecný závěr o uplatňování uchazečů z úřadů práce, protože u mnohých 

subjektů existují důvody, proč tyto uchazeče nevyužít. Mezi konkrétními argumenty byly 

vyjmenovány například pochybnosti o schopnostech lidí z úřadů práce (kvalita a kvalifikace) nebo 

dle respondentů obecně není důvod obracet se na úřad práce, neboť se uchazeči o zaměstnání 

nabízejí iniciativně anebo zaměstnavatelé jsou schopni zajistit si pracovní sílu sami. 

Graf 33: Využíváte pro obsazování nových míst uchazeče z úřadu práce? 
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Otázka č. 10 - 11: Hodnocení podmínek pro podnikání v regionu 

U otázky č. 10 měli respondenti možnost bodově ohodnotit faktory, které nejvíce ovlivňují podnikání 

v regionu Znojemska (bodová stupnice byla 1 – 5, kdy 1 bod znamenal „vůbec“, 5 bodů naopak 

„velmi“). 

Mezi faktory, které jsou respondenty pociťovány jako významné ve vztahu k podnikání v oblasti 

Znojemska, lze zařadit tradici zemědělství, ale také další faktory - kvalitu pracovních sil 

státní/evropskou politiku dotací. Podprůměrné známky (menší váhy) byly přisouzeny dopravní 

dostupnosti, legislativě, vstřícnosti veřejné správy nebo konkrétní lokalizace podniku v regionu. 

V otevřené otázce jiných faktorů byly uváděny klimatické podmínky (sucho). 

Výsledné hodnoty vyjadřují průměrné hodnocení dané oblasti podnikatelskými subjekty, které 

hodnocení poskytly. 

Graf 34: Hodnocení faktorů majících vliv na podnikání v území (prům. počet bodů) 

 
 

 

Otázka č. 11 se snažila o identifikaci silných stránek ve vztahu k podnikání v regionu Znojemska. 

Podnikatelské subjekty kladně hodnotí především dostatek zákazníků (odběratelů). To 

koresponduje se zjištěním výše, že většina produkce se realizuje na místním trhu.  

Vlastní zájem podnikatelského sektoru na rozvoji regionu, tedy přispění svými aktivitami na 

udržení tradic, zaměstnanosti apod. bylo uvedeno v pětině odpovědí. K významnějším kladným 

stránkám byl uveden dostatek pracovní síly a dostatek vhodných prostor pro provoz podnikatelské 

činnosti. 

Hůře již byla hodnocena nabídka rekvalifikací a spolupráce s místními orgány veřejné správy. Levné 

bydlení nepovažoval za místní kladnou stránku žádný z respondentů. 
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Graf 35: Hlavní kladné stránky ve vztahu k podnikání 

 

V otevřených možnostech odpovědi bylo uvedeno, že region je tradiční vinařskou oblastí lákavou pro 

turisty. Jeden respondent uvedl, že žádné kladné stránky regionu nespatřuje. 

 

Otázka č. 12 - 13: Dotační možnosti 

V některých otázkách dotazníkového šetření bylo dosaženo značné jednoty odpovědí, které ovšem 

poukazují na určité rezervy ve využívání dostupných dotačních možností. Respondenti ve své 

většině projevují sice snahu orientovat se v dotačních možnostech tím, že sledují národní, resp. 

evropskou dotační politiku, nicméně jak u projektů podporovaných z rozpočtu státu, tak i z fondů EU, 

polovina firem dosud nerealizovala ani jeden projekt. Tato data shrnují následující grafy. 

Graf 36: Sledujete národní/evropskou dotační politiku? 

 

 

 

 

 

 

0% 

2% 

4% 

11% 

11% 

13% 

15% 

21% 

23% 

0% 10% 20% 30% 

Levné bydlení 

Spolupráce s místními orgány … 

Dostupné rekvalifikační služby 

Dostatek dodavatelů 

Malá konkurence 

Dostatek prostor pro podnikání 

Dostatek pracovních sil 

Zájem podniku na rozvoji regionu 

Dostatek odběratelů/zákazníků 

68% 

30% 

2% 

ano 

ne 

neuvedeno 



Místní rozvojová strategie – Dotazníkové šetření    

34 

 

Graf 37: Počet úspěšně realizovaných projektů s podporou EU či státu 

 
Projekty řeší zejména podniky střední velikosti (50 – 249 zaměstnanců). Každý ze zúčastněných této 

kategorie uvedl, že realizoval alespoň jeden projekt. Také téměř polovina drobných podnikatelů (1 – 

9 zaměstnanců) řešila nějaký projekt. Ostatní skupiny, tj. OSVČ a podniky malé (10 – 49 

zaměstnanců), realizovaly alespoň jeden projekt v přibližně 36% případů. 

Nejen z tohoto výsledku lze vyvodit závěr, že na podporu z národních či evropských zdrojů dosahují 

spíše než podnikatelé jednotlivci, právě větší společnosti, které disponují dostatečnými lidskými 

zdroji nebo jsou ochotni do získání podpory vložit něco ze svých zdrojů (příprava záměru, 

spolufinancování). 

Přesto z průzkumu vzešla zajímavá skutečnost a to, že i drobní podnikatelé se účastní projektů 

opakovaně. Lze dovodit, že důvodem budou získané zkušenosti a orientace ve změti podmínek 

a nařízení, kterou mohou aplikovat při žádání o podporu svých dalších rozvojových záměrů. 

 

 

Otázka č. 14:  Spokojenost se službami Místní akční skupiny 

Respondenti svými body (opět v rozmezí 1 až 5 bodů) vyjádřili největší přínos služeb poskytovaných 

Místní akční skupinou Znojemské vinařství v oblasti podpory podnikání (zisk dotací) a propagací 

regionu.  

Graf 38: Spokojenost firem s jednotlivými činnostmi MAS 

 
 
Téměř pětina (17%) respondentů uvedla, že s MAS Znojemské vinařství nemá osobní zkušenost, 

nebo neví nic o její činnosti. 
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Otázka č. 15: Činnost ze strany MAS/obce a podpora podnikání 

Na tuto otevřenou otázku odpovědělo 49 % respondentů. To může souviset buď s lhostejností vůči 

této otázce, nebo absencí vlastních doporučení činnosti. Jako možné vysvětlení, lze také uvést 

existenci názoru, že obec ani MAS podnikání ovlivnit přímo nemůže, a více záleží na národní 

legislativě.   

Kolem 8% odpovědí směřovalo ke spokojenosti respondentů s činností MAS a přáním fungování do 

budoucna. Téměř 20% respondentů uvedlo, že o činnosti MAS nic nevědí. Netuší, jak jim může být 

MAS nápomocna, a požadují větší propagaci činnosti MAS směrem k podnikatelskému sektoru. 

Zastoupení různých skupin podnikatelů v průzkumu sebou neslo i protichůdné názorové 

konstatování. Např. apel na podporu celé škále podnikatelů, tedy nejen vinařům a zemědělcům. 

Oproti tomu výtka malých vinařů, že nastavená kritéria výběru projektů jsou nesmyslná a není 

možno je splnit. 

Ostatně výtkám vůči složitosti administrace při získávání dotací a nastaveným kriteriím bylo 

věnováno nejvíce odpovědí na tuto otázku. 

Doporučení směrem k MAS: 
­ informovanost o dotačních titulech a akcích MAS 

­ pomoc při přípravě projektů 

­ veřejná setkávání s podnikateli 

­ propagace regionu, reklama, tiskové propagační materiály, publikovaní v místních 

periodikách 

Cca 15% respondentů uvedlo konkrétní požadavek na obstarání podpory: 
­ vybavení technikou a modernizace stávajících provozů, 

­ investiční výstavba, 

­ zlepšení dopravní a technické infrastruktury (plynofikace). 

Ojedinělé návrhy pak směřovaly spíše na obce a orgány veřejné správy: 
­ prodej obecních pozemků pro rozvoj podnikání 

­ řešení skladování odpadu a třídění bioodpadu 

­ nedostatečná činnost úřadu práce - podpora vzniku pracovních míst, podpora 

absolventských míst 

­ zvyšování počtu obyvatel (ekonomické přínosy) 

Grafické vyjádření zastoupení těchto agregovaných názorů poskytuje následující graf, ve kterém jsou 

zohledněni respondenti, kteří na těchto odpovědích participovali. 

Graf 39: Jaká činnost ze strany MAS či obce by podpořila vaše podnikání? 
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Otázka 16: Náměty na rozvojové projekty 

Na otázku jaké rozvojové záměry, které by podpořily podnikatelské aktivity, by měla realizovat obec 

v příštích letech, reagovalo 55% respondentů. Do jisté míry se odpovědi překrývali s předchozí 

otázkou: 

­ rekonstrukce dopravní infrastruktury (silnice, chodníky, polní cesty) 

­ technická infrastruktura (kanalizace, energetické sítě) 

­ propagace regionu a podnikatelských subjektů 

­ pronájem obecních pozemků podnikatelům za zvýhodněných podmínek 

 

K dalším námětům patří: 

­ bytová výstavba 

­ úprava prostranství mezi vinnými sklepy (vinařská architektura, osvětlení, komunikace, 

hřiště) 

­ udržení stávajících vinařských akcí 

­ ucelený projekt vinařské turistiky během celého kalendářního roku 

­ propojení vinařských stezek 

­ zlepšení možností ubytování v obci 

­ výsadba lokálních biokoridorů, osazování včelařsky významných dřevin na neplodných 

půdách a rumištích a celková péče o zeleň 

­ vybudování víceúčelového komplexu pro seniory a mládež 

­ oprava kulturních památek 

­ rozvoj školství v obci 

 

Cca 20% respondentů uvedlo, že nemá konkrétní představu, jaké rozvojové záměry by měla obec 

realizovat. 

 

Graf 40: Rozvojové náměty 
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5. Přílohy 

Příloha 1 – Rekapitulace odpovědí na otevřené otázky dle jednotlivých obcí  

Příloha 2 – Dotazník pro občany 

Příloha 3 – Dotazník pro podnikatelské subjekty 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Místní rozvojová strategie – Dotazníkové šetření    

38 

 

Příloha 1 – Rekapitulace odpovědí na otevřené otázky dle jednotlivých obcí 

Obec Témata k řešení/návrh změn v obci Rozvojové záměry 

Bantice   oprava silnice, obchod 

obchod obchod 

třetí etapa silnice dodělat okna na sále 

voda, část silnice, žádný obchod, zrenovovat 
dětské hřiště 

dokončit silnici 
zlepšit kvalitu vody 
vybudovat dětské hřiště 

pitná voda dětské hřiště 

silnice silnice 

chybí obchod s potravinami, tvrdost vody, 
silnice 

kvalitní voda 
silnice 

nepřítomnost obchodu, 
kulturní dům s hospodou 

dokončení opravy silnice, 
vybudování místní komunikace 
nový kulturní dům s restaurací a tělocvičnou 
(pro volnočas. aktivity) 

nepřítomnost obchodu, 
zastaralý kulturní dům 

vybudovat nový KD s hospodou a obchodem 
místní komunikace v okrajové části obce 

obchod oprava komunikací 

velkoobjemový odpad   

  obchod 

  osvětlení, údržba silnic v zimě 

posezení, lavičky osvětlení 

málo společných akcí   

Bohutice spravedlnost/nespravedlnost v přidělování 
veřejně prospěných prací 

údržba kostela 

lidská závist (některých občanů) kulturní prostory pro mládež 

komunita, pomlouvačnost koupaliště pro děti 

špatné komunikace, chodníky, úprava 
veřejného prostranství pro pořádání 
kulturních akcí, veřejné osvětlení, 
rekonstrukce 

  

nedostatek služeb, ubytování, restaurace, 
zateplení budov 

zateplení budov, oprava obecních komunikací 

komunikace, chodníky, veřejné osvětlení kanalizace 

silnice pobídky pro příliv mladých lidí 

hospody podporovat pracovní místa 

hody, údržba hřiště   

rozvoj infrastruktury podpora podnikatelů a drobných zemědělců 

sortiment zboží v místním obchodě zvýšit bezpečnost v obci 

zrušení vlaku směr Znojmo dokončit kanalizaci a pak upravit obec 

mezilidské vztahy   

chodník kanalizace, silnice 

špatné silnice, chodníky silnice, chodníky, kanalizace 

veřejné osvětlení vybudovat centrum pro nás (mládež) nebo 
nabídnout (půjčit) prostory 

věnovat se více mládeži autobusová doprava 

  zateplit obecní budovy, kanalizace, chodníky, 
silnice 
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Borotice nedostatek pracovních příležitostí zřízení nízkoprahového zařízení pro mládež 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

  

nedostatek pracovních příležitostí   

nedostatek pracovních příležitostí silnice 

nedostatek pracovních příležitostí silnice, tvorba pracovních míst 

  silnice 

  nedostatek možností trávení volného času 

nedostatek pracovních příležitostí   

nedostatek pracovních příležitostí silnice, osvětlení 

  služby pro seniory 

  tvorba pracovních míst 

  chodníky 

  chodníky 

  bydlení pro mladé rodiny a sociálně slabé 

Božice místní komunikace   

místní komunikace pracovní místa 

  rozšíření dětských hřišť 

komunikace, chodníky, zápach v obci aktivity pro mládež 

osvětlení klubovna pro mladé a zájmové kroužky 

osvětlení investování do rybníků 

aktivity pro mladé   

místní komunikace   

zrušení přímých spojů do Brna naučná stezka pro děti 
 okruh pro in-line brusle 

rozbité silnice   

přetíženost komunikací nákladními vozidly komunikace, chodníky, osvětlení 

nedostatek pracovních míst místní komunikace 

  koupaliště 

nedostatek pracovních míst   

aktivity pro mladé   

  koupaliště 

  kroužky pro děti a zájmové aktivity pro 
mládež 

stará silnice tvorba pracovních míst 

místní komunikace a osvětlení koupaliště, rybníky 

nedostatek parkovacích míst obnova rybníků pro rybolov 

Citonice   podpora ZŠ a základního vzdělání 
větší tělocvična (příp. hřiště) 
kulturní dům 

úroveň místních komunikací, absence 
kulturního domu a tělocvičny 

výstavba víceúčelového zařízení 

stav a bezpečnost průtahu obcí - silnice 
II/408 

kulturní a společenské zařízení 

stav místních komunikací 
nedostatek pracovních míst 

místní komunikace 

špatný stav silnic kulturní dům 

komunikace 
kulturní dům 
hřiště - park pro děti 

místní komunikace 

kulturní dům 
park pro děti 

rozvoj zeleně - park 
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tělocvična pro školu 
kulturní dům 

místní komunikace 

nedostatek pracovních míst místní komunikace 

chybí kulturní dům   

nefungující kluby (sportovní, rodičů) 
absence kulturního domu 
tělocvična pro ZŠ 

úpravy kolem hostince 
koupaliště 
park s koutem pro děti 

nedostatek pracovních míst místní komunikace, obnova rybníku 

nedostatek pracovních míst místní komunikace 

vandalismus úprava rybníku, rozvoj zeleně 

kulturní dům, více hřišť pro mládež místní komunikace 

  místní komunikace 

málo zeleně v centru výstavba malého parku v obci 

nedostatek pracovních míst tvorba pracovních míst pro místní obyvatele 

Čejkovice silnice, chodníky silnice, chodníky 

nedostatek pracovních příležitostí silnice, osvětlení 

nedostatek pracovních příležitostí vyžití pro mladé 

silnice silnice 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

větší dopravní obslužnost, byty pro sociálně 
slabé 

chodníky, silnice chodníky, silnice 

  zdravotní péče 

silnice služby 

  školka 

nedostatek možností trávení volného času kanalizace 

  silnice 

  kanalizace 

  byty pro sociálně slabší 

nedostatek pracovních příležitostí větší dopravní obslužnost 

nedostatek možností trávení volného času kanalizace 

chodníky,silnice, nezaměstnanost kanalizace,chodníky 

nedostatek možností trávení volného času silnice 

  zdravotní středisko, škola 

Dobšice vzhledem k počtu obyvatel obce malé 
katastrální území- při osamostatnění obce 
nebylo městem Znojmem vráceno historické 
území a tím omezené možnosti v rozvoji 
obce 

opravy, rekonstrukce a údržba nemovitostí v 
majetku obce 

málo podnikatelských subjektů opravy místních komunikací, bydlení pro 
seniory 

  místní komunikace 

  přírodní koupaliště u řeky dyje. 

  bydlení pro seniory 

absence hřiště pro malé děti, absence 
bankomatu 

koupaliště 

služby pro seniory pracovní podmínky. 

málo zeleně bydlení pro seniory 

vandalismus   

nedostatek pracovních příležitostí vybudování pracovních podmínek pro 
občany-podpora podnikatelů. 

stav komunikací   

velký provoz   
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více zelených ploch koupaliště, centrum pro děti. 

na obec hodně obyvatel   

kvalita ovzduší, míra hlučnosti vysázení zeleně, park. 

podpora mládeže sociální byty (pro studenty) 

velký provoz aut podpora mladých (dospívajících!) a dětí -
sport, zájmové kroužky. 

vandalismus oprava komunikací 

málo přírody vybudování parku s rybníkem. osázení zeleně 
- odpočinkové místo pro obyvatele. 

Dyjákovice vandalismus silnice 

obchody a služby silnice, osvětlení 

silnice dětské hřiště 

silnice aktivity pro mládež 

alkohol u mladých lidí, silnice hřiště pro děti, klubovny, (kroužky)aktivity 
pro mládež 

silnice,osvětlení,služby silnice,osvětlení,služby 

nezaměstnanost, silnice parky, renovace školky (školy) 

silnice byty pro mladé rodiny 

učitelé(školka, školy), kanalizace místní silnice,chodníky, zeleň 

komunikace, osvětlení dětské hřiště 

komunikace + chodníky výstavba bytů pro mladou rodinu 

žádné aktivity pro mladé komunikace 

místní komunikace posezení pro seniory, osvětlení 

špatné silnice, osvětlení místní park, byty pro mladé 

silnice rekonstrukce školky a školy 

silnice, malá vybavenost obchodů zájmové aktivity pro mladé 

silnice,chodníky,osvětlení, žádné služby investice do školky/školy, zeleň 

údržba vesnice cyklotrasu a chodníky 

silnice, málo služeb pro obyvatele aktivity pro mladé, knihovna 

silnice byty pro mladé rodiny 

  skate park 

žádná pracovní místa, silnice naučné stezky, rozšíření zeleně (parky) 

Dyjákovičky nedostatek pracovních míst.   

špatné silnice nové silnice 

chodníky, silnice. opravit chodníky a silnice ! 

silnice oprava silnic a chodníků. 

nedostatek pracovních příležitostí, alespoń 
pro místní obyvatele. 

více pracovních míst , silnice - oprava , více 
zeleně. 

špatné autobusové spojení. opravy silnic, zřízení dětských hřišt. 

kvalita silnic a chodníků. dětská hřiště. nové silnice, chodníky, dětské hřiště. více 
kultůrních akcí. 

veřejné komunikace. oprava silnic. 

finance! podpora nezaměstnaných - vybudování 
pracovních míst. 

veřejné komunikace   

občanská vybavenost   
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dokončení oprav místních a státních 
komunikací, digitalizace intravilánu obce 

dokončit místní komunikace, 
oprava střechy a kotelny v MŠ, 
nová autobusová zastávka, 
sítě v nových lokalitách 

komunikace a chodníky   

Havraníky nezaměstnanost   

více starousedlíků modernizace obce 

  revitalizace okolí vesnice. 

  kulturní rozvoj. 

bezohlednost (některých) obyvatel obce zemědělství 

občanská vybavenost   

  vybudování parku 

pozemky na stavbu RD   

chybí obchod, škola , školka nové silnice v obci 
víceúčelové společenské a kulturní středisko 

správa národního parku Podyjí kulturní dům 

národní park Podyjí = správa nová komunikace. 
kulturní dům 

nevyužívají svého potenciálu, zejména v 
oblasti cestovního ruchu 

hřiště, 
rozhledna, 
sklepní ulice, 
kulturní dům 

Hnanice dokončení infrastruktury, přestavba 
víceúčelového zařízení Obecního úřadu, 
knihovny a kulturního domu 

  

kvalita místních komunikací je žalostná, 
chodníky je třeba dobudovat z hlediska 
bezpečnosti především podél silnice II.třídy 

pozvednout úroveň stávajícího hřiště 
vybudováním kvalitního zázemí pro konání 
četných akcí.  
vybudované sociální zařízení je nedostatečné 
zcela zde chybí vhodné zázemí pro ostatní 
služby, jako např. prodej.... 
doplnit sportovní plochu o zázemí pro 
dobrovolné hasiče 
pokračovat ve výsadbě alejí a stromořadí 
podél polních cest a v krajině vůbec i mimo 
ochranné pásmo NP 

dětské hřiště   

nezaměstnanost   

nezaměstnanost vybudování pracovních míst. rozvoj turismu. 

něco pro mladé- kulturní akce (zábavy, atd..) více kulturních akcí 

komunikace s úřadem (obecním) hřiště pro děti, více zábavných parků. 

finance větší propagace turismu. oprava některých 
silnic a chodníků. 

  práce s mládeží - prevence, brigády 

dojíždění lékařská péče.   

  podpora vzdělávání matek na mateřské 
dovolené 
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obec by měla lépe hospodařit se svými 
fin.prostředky,učelněji investovat do 
projektů k zvelebení obce, oprava 
nemovitostí 

spolupráce s místními podnikateli, 
vybudování sportovního areálu, 
dokončit opravy cest a chodníků, 
uprava zeleně v obci 

  vybudování sběrného dvora 

  dokončení infrastruktury 

  opravy komunikace 

stav komunikací a chodníků oprava komunikací a chodníků 

Hodonice málo zeleně lesopark 

málo zeleně (park) velký park s jehličnany 

málo pracovních příležitostí, vandalismus.   

v létě bazén, v zimě na bruslení hřiště. 
(chybí) 

vybudování koupaliště a hřiště na bruslení 
(zimní). 

chybí sběrný dvůr; málo sportovních akcí 
jako např. zumba. 

sběrný dvůr otevřen alespoň 3 krát týdně, ale 
ne to co je zde nyní. to není sběrný dvůr! 

  vzdělávání obyvatel 

vandalismus   

  zateplení obecních bytů; plavecký areál-
koupaliště. 

chybí zde dětské hřiště pro míčové hry a pro 
sportovní vyžití pro mládež. 

koupaliště, popř. krytý bazén, 
další pracovní místa 

osvětlení na ulicích více aktivit pro seniory a mládež 

schází bankomat cyklostezky 

schází bankomat stavební parcely pro rodinné domy. 

  bankomat 

vandalismus   

vandalismus, chybí bankomat, sportovní 
centrum. 

bankomat. tvorba pracovních míst 
(dlouhodobě nezaměstnaní a starší 50 let) 

absence koupaliště víceúčelová sportovní hala, koupaliště 

přecházení hlavní silnice přechod pro chodce (přecházení dětí a 
seniorů) 

více zeleně a odpočinkových míst, koupaliště 
- bazén. 

koupaliště - bazén 

  více pracovních míst pro obyvatele 

Horní Břečkov   hřiště 

vandalismu vybudování kanalizace 

  oprava silnice, výstavba chodníků 

nedostatek prac. příležitostí oprava komunikace podpora turistiky 

nedostatek prac. příležitostí vybudování sportoviště 

vandalismus silnice 

  výstavba kanalizace 

vandalismus výstavba kanalizace 

nedostatečná vybavenost službami nová vozovka 

nedostatek prac. příležitostí infrastruktura/silnice 

pracovní příležitosti oprava silnic 

málo pracovních příležitostí oprava vozovky 

nedostatek možností trávení volného času vybudování sportovního hřiště 

malé dětské hřiště oprava silnice 

nedostatek možností trávení volného času zlepšit stav vozovek, vybudovat dětské hřiště 
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nedostatek možností trávení volného času vybudování hřiště pro děti 

Horní 
Dunajovice 

nedostatek financí rozvoj dle územního plánu, rozšíření 
infrastruktury, nové stavební parcely 

mezilidské vztahy, podpora komunikace 
mezi lidmi 

  

nudící se mládež, která zapaluje kontejnery zaměřit se na mládež 

nezájem maminek o údržbu dětského hřiště 
(odhazování odpadků) 

  

  zaměřit se na děti a mládež spolupracovat více 
s Višňovou 

  zateplení obecních budov, vyměnit okna na 
úřadě 

nezrealizované sportoviště vytvořit sportoviště 

mezilidské vztahy, lidem chybí základní 
lidské hodnoty a víra 

  

mládež, vést je k nějakým aktivitám, dát jim 
prostor pod vedením 

orientovat se na mládež 

přeplněné školky, dětské hřiště doladit dětské hřiště 

není volnočasový areál volnočasový areál 

vedení obce nové volby 

je tady nuda zaměřit se víc na kulturní akce 

Hostěradice počet pohostinství   

autobus a vlakové spojení   

malý příliv rodin s malými dětmi zajištění pozemků k prodeji 

vybavenost obchodů obchody, chodníky, silnice 

kvalitu životního prostředí výsadbu zeleně 

mezilidské vztahy, nedodělané chodníky, 
silnice ve špatném stavu 

silnice, chodníky 

průjezd kamionů obcí radary - opravdové, funkční, obec by vydělala 
spoustu peněz 

špatně ohodnocená práce (nevyplatí se 
pracovat), zdravotní středisko (kvalita, 
prostory) 

vylepšit prostory, zdravotního střediska, 
obecního úřadu 

silnice zřídit posilovnu, místo na cvičení, relaxaci 

školu jen do 5té třídy podpora ZŠ, MŠ 

špatný spoj do Brna, zastávky v obci zlepšit spoje a zastávky, bezpečnost v obci 

silnice, nepřehledné značení na náměstí parkovací místa na náměstí 

chodníky, pouliční světla chodníky, pouliční světla 

chodníky nejsou na všech místech chodníky 

nezaměstnanost podpora firem, aby mohli zaměstnávat lidi 

Hrádek stav komunikací, chodníků, nebezpečná 
křižovatka u obecního úřadu a pošty 

silnice, chodníky, oprava kabin na hřišti 

vandalismus silnice+chodníky 

nezaměstnanost silnice, osvětlení, dětské hřiště 

silnice   

silnice,chodníky aktivity pro seniory 

vandalismus silnice+kanalizace 

alkohol nízkoprahové zařízení pro mládež 

silnice,služby silnice, služby 

pracovní příležitosti silnice, chodníky 

silnice silnice,osvětlení, chodníky 

silnice osvětlení 
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silnice aktivity, kroužky 

silnice silnice,osvětlení 

silnice bydlení pro mladé rodiny 

silnice zřízení nízkprahového zařízení pro mládež 

  větší dopravní obslužnost 

  silnice 

  silnice, dětské hřiště 

silnice   

silnice,osvětlení zájmové kroužky 

silnice   

alkohol u mladých osvětlení, silnice 

Chvalovice   zrušení veřejných domů 

chybí škola, školka, zdravotní středisko zdravotní středisko 

kamionová doprava - nebezpečí pro děti obchvat 

absence domova pro seniory   

kamionová doprava, prostituce (veřejné 
domy) 

tvorba pracovních míst 

nízké platové ohodnocení (region 
Znojemska) 

  

chybí ZŠ, MŠ propagace, reklama místních podnikatelů (i 
malých) 

dostupnost lékařské péče (dojíždění)   

pronájem nebytových prostor přestavba nebytových prostor na byty 

cizinci investice do dětských hřišť, chodníků, silnic 
kulturní akce 

nedostatečné kulturní vyžití, chodníky MŠ, kulturní akce 

zdravotní služby   

kamionová doprava   

místní infrastruktura   

hlavní silnice - doprava, hluk, bezpečnost   

špatná komunikace s obec. úřadem - 
neochota 

  

Jaroslavice silnice, nezaměstnanost oprava školky 

vandalismus silnice 

alkohol silnice 

pracovní příležitosti větší dopravní obslužnost 

silnice, vybavenost aktivity pro mladé 

malá dopravní obslužnost chodníky, osvětlení, byty pro mladé rodiny 

silnice, vandalismus zdravotní středisko 

nezaměstnanost investice do vzdělávacích zařízení 

komunikace, chodníky koupaliště, sportovní vyžití 

vandalismus komunikace, kanalizace 

Vysoká nezaměstnanost, vinné sklepy a 
snadný přístup k alkoholu (mnoho hospod 

oprava komunikací, chodníků a dokončení 
kanalizace 

migrace obyvatelstva oprava komunikace 

alkohol u mladých lidí opravit silnice, zakázat parkování na hlavních 
ulicích( hlavní průtah obcí/ osobních 
automobilů) 

alkoholismus zlepšení dopravní obslužnosti 

učitelé ve škole   

žádné služby levnější byty pro mladé 

nezájem o seniory kluziště(v zimě) nebo koupaliště 
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stav komunikací vyčištění rybníků 

vandalismus posezení důchodců, knihovna 

silnice vybavit školku a školu (nové zařízení, 
pomůcky,..) 

Krhovice žádná podpora podnikatelů vytvářet pracovní místa. 

hůře organizované obecní akce pozemní komunikace. 

  podpora zaměstnanosti 

mezilidské vztahy budování cyklostezky, dětská hřiště 

dohlédnout na nepoctivost (obchod jednota, 
výběr daní...), vysoký poplatek za svoz 
komunálního odpadu 

  

neschopnost se domluvit více kultury 

neochota cokoliv měnit cyklostezka 

nechuť cokoliv měnit; řešení problémů 
špatným směrem (hřiště, školka, kulturní 
akce) 

cyklostezka 

málo kulturních akcí   

kriminalita (v poslední době)   

nemám problém   

vandalismus   

vandalismus větší ochrana občanů obce (absence policie 
ČR) 

pytláctví, občanská vybavenost revitalizace lomu, přírodní koupaliště 

festivaly (punkové), vandalismus, finance - 
chybí. 

  

malá obec - málo peněz od státu podpora myslivosti v obci 

stav komunikací oprava těchto silnic 

Křidlůvky služby dětské hřiště 

  školka 

dopravní obslužnost dopravní obslužnost 

  chodníky 

  školka 

  koupaliště, služby 

  sportovní aktivity pro ženy 

dopravní obslužnost   

málo služeb větší dopravní obslužnost 

  aktivity pro mladé, koupaliště 

pracovní příležitosti koupaliště 

Kuchařovice málo sportovních aktivit pro mladé. sportovní akce - soutěže 

málo zeleně výsadba zeleně. 

málo příležitostí zaměstnání (pro 
dlouhodobě nezaměstnané)- u obce 

podpora pracovních míst 

stav komunikací   

chybí komplex pro seniory a mládež. vybudování víceúčelového centra - zařízení 
pro seniory a mládež. 

chybí zeleń, parky, prostory pro vycházky. vytvoření cyklostezek do okolních obcí. 

málo zeleně vysázení více stromů.více přírody - rybník. 

provoz na hlavní silnici   
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málo zeleně   

sama obec pečovatelský dům pro seniory 

vandalismus, park park pro volný čas 

pracovní příležitosti. víceúčelová hala 

vysoká frekventovanost hlavní silnice. stavba kulturního domu, stavba víceúčelového 
hřiště. 

hluk, stav vozovky vybudovat sportovní hřiště 

chybějící obchvat = zahlcenost dopravy 
(kamiony) a odpovídající kulturní zařízení. 

viz. předchozí 

nedostatek pracovních příležitostí. kulturní zařízení, hřiště 

Mašovice školka není rozvoz obědů 

nedostatek pracovních míst vybudování parkovacích míst 

chybí školka silnice 

silnice a chodníky   

není zde zdravotní středisko zdravotní středisko 

hřiště pro děti hřiště pro děti, více prolézaček 

akce pro mladé   

chybí odpočinkové centrum   

v obci není školka   

málo příležitostí pro podnikatele   

mezilidské vztahy   

silnice   

vandalismus   

nedostatek zeleně výsadba zeleně, podpora zemědělství 

občanská vybavenost investovat do vzdělání obyvatel 

  dětská hřiště; aktivity pro mladé 

málo pracovních míst pro občany školka , škola do 9třídy 

Milíčovice občanská vybavenost přilákat více mladých rodin s dětmi 

dojíždění do záklkadních škol a školky školku, obchod 

málo lidí   

chybí obchod, škola a školka zřízení školky a obchodu 

chybí školka, více kulturních akcí zřídit školku 

chybí obchod,není pošta a školka zřízení obchodu 

občanská vybavenost-obchody-
zdravotnictví-školka-škola 

alespoň školku a obchod 

málo obyvatel   

chybí školka   

chybí obchod , školka ,dojíždění   

není škola, školka, obchod s potravinami zřídit školku 

malý počet obyvatel více kulturních akcí. oprava komunikací 

málo pracovních příležitostí.občanská 
vybavenost 

  

chybí obchod, školka   

Miroslav málo stavebních pozemků zajímat se o příliv mladých do města, 
relaxační centrum (sport, odpočinek) 

chátrající zámek oprava zámku 
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málo doktorů na středisku, není si z koho 
vybrat 

udělat větší parkoviště před lékárnou, 
rozmístit po městě víc odpadkových košů (ne 
jen na náměstí, ale po celé Miroslavi), 
zřídit službu hlídání dětí, které jdou ze školy, 
aby nedělali po městě nepořádek 

školu - tělocvičnu opravit ve škole tělocvičnu, vyměnit některé 
učitele, zlepšit obědy ve škole 

finanční podporu aktivitám pro děti (při 
evangelickém kostele), mnoho hospod, ale s 
dětmi kromě vinárny není kam jít. Absence 
nekuřáckých prostor pro matky s dětmi 

zřídit místo pro matky s dětmi, případně jej 
dostatečně podpořit - MC Medvídek 

drahé byty, není tady nic pro start mladých a 
svobodných, upadající obchody a služby 

bytová výstavba, 
hřiště pro in-line a skateboard 

chování vandalů na zastávkách a celkově ve 
městě 

vyslat do ulic policajty 

ignorace sociálně patologických jevů a 
vzrůstajícího vandalismu 

pomoci škole eliminovat tyto patologické jevy 

nezájem občanů o zkvalitnění života a o 
fungování města - zastupitelstva 

měla by si dát prioritní oblasti: mládež, děti ze 
sociálně slabých rodin, bezdomovce. 

rychlá jízda aut na krajích města nabízet k prodeji více stavebních pozemků, 
zlevnit nájmy obecních bytů 

obsazený dům s pečovatelskou službou zajištění dalšího bydlení seniorů 

dětské hřiště, které není bezpečné investici do herních prvků na hřišti u 
dopraváku 

jede jen po penězích, o lidi se nestará oprava zámku, jeho další využití 

málo pracovních míst podpora místních podnikatelů, aby mohli 
zaměstnat nezaměstnané 

obchod - je tu jen COOP a ten je drahý   

chybí tady strážníci a policie zajistit větší pořádek ve městě, věnovat se 
dětem, co dělají po škole, obzvláště v okolí 
zámku 

školní hřiště je katastrofa starat se víc o školu a její okolí 

auta, autobusy, jezdí jich moc a rychle zlepšit přechody u školy a udělat tam 
parkoviště 

nedostatek volných míst v mateřských 
školách 

zlepšit stav mateřských školek 

rozmach narkomanů a jiných individuí starat se víc o volný čas mládeže vyměnit 
neochotné listonošky - tedy kromě jediné 
příjemné, paní Vybíralové 

Miroslavské 
Knínice 

špatná dostupnost oprava zámku 

  komunikace, oprava zámku 

volnočasové aktivity, vzbudit v dětech zájem oprava komunikací, zámku, udělat z toho 
místo pro setkávání mládeže 

  vybudování víceúčelového hřiště, 
rekonstrukce komunikací obce, zámek - 
rekonstrukce pro volný čas dětí 

Našiměřice obecní rozhlas opravit obecní rozhlas pomocí dotací 

kostel, dojíždění k lékařům opravy kostela 

kostel kostel, oprava hřbitovní zdi 

nezastavování vlaku v zastávce Našiměřice   

dostupnost silnice,chodníky 

není problém, je tu klid, 
problém dojíždění za prací 
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posílit obecní příjmy dle finančních prostředků 

není zde ZŠ MŠ zajistit autobus na dovážení dětí do ZŠ a MŠ 
do Suchohrdel u Miroslavi 

obecní úřad, rušení vlakových spojů upravit sál v obecním úřadě 

silnice, chodníky silnice, chodníky 

staré domy, rozpadlé uklidit staré rozpadlé domy a více uklízet obec 

drbny   

je to tu mrtvé opravy chodníků, silnic 

málo lidí v obci, převažují chalupáři získat nové občany 

nekvalitní obchod, chalupáři oživit obec, začít se o ni trochu starat 

nefunkční obecní úřad, není ZŠ a MŠ věnovat se rozvoji obce po všech stranách 

zarytost zastupitelů, neochota prodat pozemky v katastru Našiměřic 

informovanost o svých akcích - ekoodpad oprava rozhlasu 

Nový Šaldorf - 
Sedlešovice 

cizinci luxusnější vybavení penzionů. 

  podpora mladých lidí. 

  větší podpora vinařství. 

  turistický ruch 

  více pracovních míst. 

  zvýšit produktivitu vinařství. 

malý rozpočet obce. úprava prostranství. 

zvýšená dopravní zátěž.inženýrské sítě a 
jejich kapacita nadoraz. 

dokončit vše rozdělané a oprava stávajícího. 

  výsadba stromů.obnova veřejných 
prostranství. vybudování cest ve sklepních 
uličkách. 

malá kapacita školky do budoucna   

Olbramovice   středisková obec se službami - že obec 
problémy nemá 

malá podpora vinařství, rodinné tradice, 
nedocenění levného, ale dobrého vína 

více propagovat obec navenek 

akce pro děti věnovat se více dětem a akcím pro ně 

zastávky zvýšit bezpečnost v obci 

nic, žije se tu dobře, jsou místa, kde jsou na 
tom lidi mnohem hůř 

zvýšení zájmu o seniory 

co je tu pan starosta, tak se vše zlepšuje, 
problém nevidím 

udržet si tohoto starosty, pak půjde vše samo 

sportovní halu, slíbili ji a není sportovní halu 

osvětlení podpora TJ prodej stavebních pozemků 
mladým rodinám 

upadající akce Kaňky podpora akcí pro rodiny 

životní prostředí, nakládání s odpady, 
kulturní vyžití obce 

dům chráněného bydlení kanalizace 
víceúčelové hřiště 

ubytování návštěvníků cyklostezek   

úroveň zeleně a čistoty obce, koupaliště zlepšit zeleň v obci 

mládež věnovat se mládeži místo pro jejich setkávání 

mostek u Polednových, zvýšit aktivitu 
mládeže 

oprava silnic 
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chodníky chodníky, silnice, kanalizace 

lékaře a jejich profesionalitu zlepšit dům služeb 

Oleksovice   silnice 

stav chodníků, silnic nové chodníky, silnici 

stav obce (vzhled) chodník, silnici 

  byty pro mladé 

nedostatek akci pro seniory chodníky 

  chodníky 

údržba silnic   

zlepšení pracovních příležitostí, více akci pro 
seniory 

oprava komunikací 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

osvětlení 

kulturní dům silnice 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

  

Práče Nedostatek pracovních příležitostí   

Nedostatek pracovních příležitostí Oprava vozovky 

Autobusová doprava do okolních obcí   

  Autobusová doprava 

Nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

  

  Rybník 

Nedostatek možností trávení volného času; 
málo obchodů a služeb 

Nová silnice 

Nedostatek možností trávení volného času Nové chodníky a silnice 

  výstavba chodníku 

kriminalita, vandalismus nové chodníky,silnici 

  opravit komunikaci, nové chodníky 

stav komunikací a chodníků   

Prosiměřice Dokončit chybějící chodníky v některých 
částech obce. 

Příprava nové lokality na výstavbu RD. 

Nedostatek služeb   

Nedostatek pracovních příležitostí Byty 

Nedostatek pracovních příležitostí   

Nedostatek možností trávení volného času, 
nedostatek pracovních příležitostí 

  

Nedostatek pracovních příležitostí   

  Kryté zastávky 

  Oprava koupaliště 

Nedostatek obchodů a služeb   

nedostatek možností trávení volného času chodníky - renovace 

hluk, rozkopané cesty   

  oprava koupaliště 

není bioodpad dětský koutek, více zeleně 

bioodpad, koupaliště dětské koutky 

rozkopané silnice, úklid veřejných ploch   

Slup vzájemný vztah lidí pokračovat v opravě obecního úřadu - 2.NP, 
opravy komunikací 

vzhled v určitých místech. více akcí pro mládež , zábava. 

není lékař   

silnice. více zeleně, park. 
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není škola, zdravotní středisko - dojíždění. lékař v obci, škola v obci. 

komunikace oprava silnic 

  bydlení pro sociálně slabé. 

silnice+chodníky oprava silnic a chodníků. 

vandalismus, dojíždění do škol   

silnice   

vandalismus, mládež rozbíjí obecní majetek a 
majetek lidí. 

  

park zřízení klidových částí pro odpočinek (park s 
posezením) 

občanská vybavenost   

lékař, lékárna,málo pracovních příležitostí, 
koupaliště, občerstvení, služby, holička, 
pedikúra. 

fasáda mateřské školy 

lékař-lékárna,koupaliště - chybí zateplení mateřské skolky 

vzdálenost od města Znojma a nedostatek 
obchodů a služeb pro návštěvníky. 

  

lékařská péče, lékárna, málo pracovních 
příležitostí. 

zateplení a fasáda mateřské školy. 

  bydlení pro mladé rodiny, bydlení pro seniory. 

  bydlení (zajištění startovacího bytu pro mladé 
rodiny, ústupového bydlení pro seniory, byty 
pro osoby s hendikepem. 

  pečovatelská služba pro seniory, byty pro 
mladé rodiny. 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami. 

zajištění míst v domově pro seniory. 

Stošíkovice na 
Louce 

  dětské hřiště 

dopravní dostupnost - zajištění návaznosti 
spojů (občané se nemají jak dopravit k lékaři, 
rodiče dětí do MŠ. Občané musejí chodit 
pěšky 2km a nebo několikrát přestupovat) 

1) vyřešit dopravní dostupnost 
2) více pečovat o plochy na území celé obce 
nikoliv jen parky a hřiště na začátku obce, ale i 
na druhém konci vesnice 
3) vybudování chodníků 
4) oprava historických objektu, např. kaplička 
5) vybudovat dětské hřiště pro nejmenší děti 
(skluzavka, houpačka, pískoviště, průlezky, ...) 
6) Promyslet znovu obohacení parku o novou 
zeleň, lavičky, atd 
7) Vyřešit prostor hasičské nádrže (nebezpečí 
úrazu děti). Vhodné by bylo odstranit a 
vybudovat např. malé dětské hřiště 

  Dětské hřiště, silnici v některých částech obce 

  Vybudování dětského hřiště, kulturního domu 

chybí fotbalové hřiště vybudování fotbalového hříště 

autobusová doprava výstavba kulturního domu 

autobusová doprava, nedostatek obchodů a 
služeb 

vybudování neplaceného dětského hřiště 

kvalita ovzduší v topné sezoně vybudování dětského hřiště 

sportovní vyžití pro děti od 1-7 let vybudování dětského hřiště, kulturního domu 

dětské hřiště, špatný vzduch v zimním 
období, kdy někteří topí sololitem 

stavební pozemky, startovací byty 
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vysokou nezaměstnanost rozšíření inž. sítí pro výstavby rodinných 
domů 

čistota ovzduší dětské hřiště, kulturní dům 

málo akcí pro seniory vybudování kulturního domu 

  kulturní dům 

čistota ovzduší   

pracovní příležitosti   

Nedostatečná vybavenost obchody a služby dětské hříště 

Nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

kulturní dům 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

kulturní dům, hřiště pro děti 

  Dětské hřiště 

Strachotice vandalismus, hřiště, silnice , chodníky. dětské hřiště, oprava silnic a chodníků. 

solidarita obyvatel více aktivit pro seniory. 

úpadek zemědělství  podpora v zemědělství (obyvatel) 

žádné zájmové aktivity, pro obyvatele. rozvoj sportovních a kulturních akcí. 

občanská vybavenost. dětské hřiště, park, zábavní centrum. 

nedostatečná péče o vzhled obce podpora zájmu obyvatel o údržbu obce, 
finanční podpora údržby a vzhledu ploch před 
domy 

silnice , chodníky úprava všech částí obce, podpora zemědělství. 

  motivace obyvatel -vzdělávání. 

  oprava silnic. 

málo kulturního využití, málo (nekvalitních) 
dětských hřišť, problém se školkou. 

  

kulturní využití   

žádná nabídka pracovních míst. špatný stav 
dětských hřišť. téměř žádné kulturní akce. 

škola v Micmanicích, obnova chodníků. 

obec financuje - opravuje části, které nejsou 
nezbytné, jinde opravy váznou - komunikace, 
osvětlení. 

rozhodně investovat do velmi důležitých věcí - 
chodníky , osvětlení. 

svaz fotbalistů se snaží organizovat akce pro 
děti a mládež, i kulturní akce (obecní uřad - 
starostka jim tyhle aktivity kazí - nevychází 
vstříc) 

rozhodně více akcí pro děti a mládež. 

mentalita některých lidí vybudování moderní bydlení pro mladé 
rodiny. 

nezaměstnanost pracovní místa pro občany 
 

  silnice JMK - Brno 

vandalismus, silnice, chodníky. zajistit větší bezpečnost v obci, opravit silnice 
a chodníky 
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Suchohrdly vandalismus   

silnice, chodníky, bezpečnost - vysoký 
automobilový provoz 

  

věkový průměr zastupitelstva (65+) vs. 
věkový průměr obyvatel (cca 35+), 
vztahy starousedlíků a nově přistěhovalých 

oprava a dostavba chodníků - zvýšení 
bezpečnosti, 
sportoviště a klubovna pro dospívající mládež 

školství   

kvalita silnic, provoz na místních 
komunikacích. 

obchvat , rybník. 

kvalita a provoz na místních komunikacích. obchvat Znojma. rybník. 

silniční provoz dům pro seniory. 

hřiště pro děti. místní komunikace. signalizace na přechodu.kryté zastávky. 

velký provoz, špatné silnice. pořádání zájezdů. 

silnice , sportoviště -chybí . málo kulturních 
akcí. 

oprava silnic, oprava zastávek. 

velký provoz, špatné silnice. málo akcí pro 
obyvatele. 

zmírnit provoz, spravit silnice. 

více zeleně, silnice - oprava.   

nedostatek pracovních příležitostí. vybudování pracovních míst, pro dlouhodobě 
nezaměstnané, nebo pro lidi co těžce shání 
práci. 

malá nabídka pracovních míst   

bezpečnost - hlavní silnice -světelná 
signalizace kvůli dětem 

  

sportoviště, více akcí (kulturních) zlepšení vzhledu obce, silnice, chodníky,zeleň 

vysoké ceny pozemků pro bytovou výstavbu, 
úpadek řemesel, 
poctivost lidí 

  

Nedostatek možnosti strávení volného času rekonstrukce sportovišť 

malá účast občanů na společenských akcích rekonstrukce sportovišť 

  kruhový objezd 

účast na sportovních a kulturních akcích sportoviště 

Suchohrdly u 
Miroslavi 

COOP,  
hlášení obecního rozhlasu v nevhodné době 

spravit cesty v nových koloniích, je zde velká 
prašnost, 
omezit jízdu mladistvých po obci na 
motorkách a motokárách 
vytvořit menší dětské hřiště v nových 
zástavbách 

starou budovu školky, krátká pracovní doba 
školky, rozpad místního spolku 
suchohrdelských žen a to, že nejsou v obci 
kvalitní akce pro děti, špatná dostupnost do 
Moravského Krumlova. 

dokončit stavbu nové školky,obnovit činnost 
suchohrdelských žen 

silnice u novostaveb v koloniích prodávat a nabízet staré domy mladým 
rodinám 

zadluženost obce kvůli kanalizaci, 
rozkopávání obce, které nastane při tvorbě 
nové kanalizace. nesmyslné nové napojení do 
domů 

podpora místních spolků v jejich činnosti 

rozdělování lidí podle toho, do jakého spolku 
patří 
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nedostatek středních škol (malý výběr, 
nutnost dojížďky Brno, Znojmo) 
nefunkční koupaliště, 
nedodělané táborové posezení u bikeparku 
(není kam sednout v altánu) 

renovace koupaliště 

kulturní akce, upadající hody a jiné tradice, 
nečinnost spolků 

dobudovat bikepark 

není zde žádné kulturní centrum pro mládež 
ani všeobecně pro mladší obyvatele této 
obce, nejsou všude vybudované chodníky a 
ti, co bydlí vzadu u Kuthanů denně riskují 
život, aby došli na kraji silnice, kde auta 
nikdy nedodržují rychlost. 

kulturní centrum pro mládež, chodníky ke 
Kuthanům a na konec obce 

o čemkoliv se rozhodne je předem 
rozhodnuto ve prospěch starostky 

nezajímá mě to, je to jen osobní záměr 
starostky, ale přeci jen, není tady všude 
plnohodnotné veřejné osvětlení, navíc cesta 
na autobus přes takovou silnici (myšleno 
hlavní tah Znojmo - Brno), která je tak 
frekventovaná, je strašný a není divu, že již 
několik obyvatel obce zde přišlo o život 

obchody jen se základními potraviny starat se víc o činnosti spolků, podpora TJ 

upadající kulturní akce, upadající činnost 
spolků 
radar ve spodní části obec je nesmyslně 
umístěn (v místě projíždí minimum aut 
rychle, protože zpomalí kvůli mostku) - 
vhodnější přesunout na začátek obce 

zlepšit knihovnu - větší prostory, lepší 
vybavenost knih pro dospělé i děti.  

rušení vlakových spojů především na Znojmo více se starat o zeleň obce 

nedostatek míst nabízených obcí pro 
bytovou výstavbu 

nabídky mladým lidem k bydlení a tím je 
přivést do obce 

omezení vlakových spojů projíždějící kamiony v obci, tyto těžké auta 
nám otřásají celým domem a tím pádem ten 
dům poškozují, nemluvě o hluku 

špatnou komunikaci mezi lidmi dokončit areál školy, školní jídelnu a 
tělocvičnu, obnovit kulturní akce pro děti, 
centrum pro děti a mládež, kavárnu, 
koupaliště, centrum se službami jako je 
kadeřnice, pedikura, manikura hlavně tady 
není žádná firma, která by nabídla lidem práci, 
natož maminkám po MD. Bylinky s.r.o. zůstali 
jen u slibů. 

ovládnutí obce zájmovými skupinami zřízení lékařské služby - děti, senioři 

VPP nepracuje spravit silnice a chodníky - obzvlášť "k 
Pelcům" 

není chodník ze zadní části obce - od 
Koleňáků, jezdí se tam moc rychle, je to 
nebezpečné 

více se věnovat mládeži a infrastruktuře. a 
taky chybí v obci víc aktivit pro rodiny s 
dětmi, zrušilo se mateřské centrum a to není 
dobré. nezlobila bych se za víceúčelové hřiště 

neuvedeno neuvedeno 

neuvedl zlepšení infrastruktury po dokončení 
kanalizace 
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umírající společenský život 
zastupitelstvo se zaměřuje jen na 
infrastrukturu, stavby, mosty, ale  rezignuje 
na měkké aktivity aktivity 
akce ZŠ a MŠ jsou slabé, dělané z donucení,  
což se odráží v kvalitě a atmosféře těchto 
akcí 
aktivní lidé a kvalitní akce jsou za poslední 
léta ničeny 
lidé nekomunikují, neposlouchá se  či se 
přímo dehonestuje názor druhých 

podpořit měkké aktivity, obnovit je. zamyslet 
se nad fungováním místní školy a školky. 
poslouchat názor místních lidí. 

Šanov Největším problémem dle mého názoru jsou 
jednak nedostatečně vybaveny obchody s 
potravinami, dále pak nedostatek kulturních 
akcí konaných v obci a samozřejmě i 
nedostatek pracovních příležitostí. 

Především by měla obec opravit veškeré 
komunikace (silnice, chodníky) a podpořit 
místní akce. 

Hrozny stav silnic.   

největší problém mě žádný nenapadá jsou to 
jen drobnosti 

rozvoj zeleně v obci rozvoj kulturních akcí v 
obci a vybudovaní motocrossové tratě hned za 
obcí 

  dětské hřiště 

  koupit nové knihy do knihovny 

  vybavit školku novými hračkami + nová okna 

aktivity pro mládež a děti dětské hřiště 

  koupaliště 

málo sportovních akcí klubovna pro mladé 

poruchovost veřejného osvětlení koupaliště, kluziště 

  vybudování chodníků(ve vedlejších ulicích) 

nedostatek vzdělávacích kroužků (kurzů) 
pro mládež i dospělé 

chodníky, byty pro mladé rodiny 

málo služeb pro obyvatele kluziště 

informování lidí místními 
novinami/zpravodajem 

komunikace, úprava veřejných prostranství 

silnice   

nedostatek pracovních míst oprava školky 

osvětlení, zimní údržba chodníků a silnic obnovení starého koupaliště pro děti 

drahé místa pro seniory v domově důchodců komunikace ve vedlejších ulicích 

nefunkčnost veřejného osvětlení nové dětské hřiště 

nefunkční veřejné osvětlení obecní rybník 

  nové vedlejší silnice, osvětlení 

  dětské hřiště 

  vybavit školku 

žádná pracovní místa   

Šatov Jeji velikost,nedostatek financí potřebných 
pro ůdržbu a rozvoj,památkovou zónu 

rekonstrukce silnic,budovy mateřské školky a 
obecního úřadu. 

preferování určitých částí obce na úkor 
ostatních - neschopnost obce zajistit bydlení 
pro mladé a pokud se už tak stane, vyskytují 
se stále problémy (nic není připraveno, 
někde jsou pěkné cesty a nejsou tak důležité 
/jsou např. v části, kudy nevede hlavní 
silnice/, ale podél hlavní silnice se díry 
zasypávají štěrkem - provizorně) 

asi žádné další záměry - neboť není víra, že by 
je obec zvládla (viz stavební parcely na 
"Farské nivě"; dětské hřiště s nevhodným 
povrchem pro děti atd.). 
Šatov je vinařská obec a projíždí tudy mnoho 
turistů - obec moc nenabízí (jedno nekvalitní 
dětské hřiště, hospoda, kde by se vařilo atd.) 

  vice zeleně 
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vandalismus , krádeže zájmové aktivity pro mladé a seniory. učit 
mladé pomáhat seniorům - úcta 

málo sportovních , vzdělávacích kroužků. motivace obyvatel - sport, vzdělání. 

  pečovatelské služby pro seniory v domově pro 
seniory. 

malý počet veřejných parkovacích míst. koupaliště, hřiště pro děti. 

velký počet aut - vinařské akce místa pro parkování. 

  větší rozvoj vinic 

krádeže lepší zabezpečení obecního majetku 

různé, slabinou jsou krádeže ve vinohradech podpora celoročnímu turistickému ruchu 

  dětská hřiště 

parkovací místa fitness centrum, koupaliště. 

  podpora turistickému ruchu 

  sklepy archivních vín. golfové hřiště. 

  rozhledna (vyhlídka) 

  koupaliště 

  výstavba bytových domů.pracovní místa. 

Tasovice starostu více zeleně 

  zemědělství- pracovní místa 

vandalismus bankomat 

pracovní příležitosti koupaliště 

volně pobíhající psi   

nákladní doprava 
těžba 
způsob řešení přestupků a trest. činů 

zlepšit komunikace a obecní zeleň 

vandalismus hřiště, na které mohou děti, i když nejsou 
fotbalisty 

  úpravy veřejných prostranství, zeleň 

málo míst k odpočinku (park) více zaměstnávat lidi, bez práce park 

nedostatek pracovních příležitostí. bydlení pro důchodce a pro sociálně slabé 

malá možnost zaměstnání. podpořit rozvoj podnikání 

málo zeleně. vysázet více zeleně 

sportovní akce pro mladé (děti a dorost) soutěže ve sportu - odměny-motivace pro děti 
a dorost 

startovní byty, byty pro seniory   

malá aktivita ze strany obce. kvalitní akce pro děti a pro nesportovce 

chybí dětské hřiště. bydlení pro mladé 
(stavební parcely-nedostatek a drahé! 

domov pro seniory, nabídka stavebních parcel 

absence motivace pro třídění odpadu. výstavba bytů pro mladé rodiny s dětmi 
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málo pracovních příležitostí 
vysoké ceny pozemků pro bydlení 
domov nebo péče o seniory 
dětské hřiště 

domov pro seniory 

Těšetice velký provoz dokončení kulturního domu 

nedostatek pracovních příležitostí Dokončit rozestavěný objekt na návsi 

nedostatek prac. příležitostí, nepřiměřená 
jízda vozidel v obci 

čistota a vzhled obce, rozvoj kultur. akcí – 
kulturní dům 

nedostatek prac. míst nepřiměřená rychlost 
vozidel v obci 

rozvoj kultur. akcí - KD čistota a vzhled obce 

stav komunikací a chodníků, velký provoz dokončení stavby kulturního domu 

chybí zde místo na společné kulturní akce dokončení kulturního domu 

  kulturní dům 

stav silnic a chodníků   

  kulturní dům 

  kulturní dům 

  kulturní dům 

  kulturní dům 

  kulturní dům 

  kulturní dům 

Valtrovice vysoká rychlost v obci   

vysoká nezaměstnanost silnice, kanalizace 

nedostatek pracovních příležitostí silnice 

vysoká nezaměstnanost zpomalovací prahy v obci (= začátek a konec) 

nedostatek pracovních příležitostí   

vysoká rychlost = průjezdní obec kanalizace 

nedostatek pracovních příležitostí kanalizace 

vysoká rychlost řidičů silnice 

  silnice 

vysoká rychlost u řidičů projíždějící obcí služby 

průjezdní obec = vysoká rychlost řidičů zpomalovací prahy 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

  

nezaměstnanost osvětlení 

nedostatek možností trávení volného času   

nezaměstnanost   

  byty pro mladé rodiny + sociálně slabé 

nedostatečná vybavenost obchody a 
službami 

osvětlení 

Velký Karlov dopravní obslužnost zájmové aktivity 

zápach v obci   

zápach skatepark 

málo pracovních míst koupaliště, aktivity pro mládež 

zápach z bioplynky   

zápach naučné stezky pro děti 

zápach posilovnu 

málo pracovních příležitostí osvětlení, rybářství 

  koupaliště 

aktivity pro mladé osvětlení 

zápach z bioplynky koupaliště, rozšíření dětských hřišť 

žádné aktivity pro mladé klubovny, koupaliště, větší dopravní 
obslužnost 
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nedostatek pracovních příležitostí budky na zastávkách 

  investice do škol a školek 

aktivity pro děti a mládež zastřešení zastávek 

  nová školka 

vyžití pro děti od 15 let komunikace (místní + přilehlé) 

malá dopravní obslužnost, vysoká 
nezaměstnanost 

zasíťování stavebních pozemků, revitalizace 
zeleně, oprava komunikací 

bioplynka koupaliště vybudovat 

  nová silnice 

Višňové výchovný ústav v zámku rozvoj aktivit pro mládež 

nízkoprahové centrum pro mládež, 
nedostatek pracovních příležitostí 

rozšíření startovacích bytů, vybudování 
nízkoprahového centra, vybudování 
venkovních ploch pro volný čas mládeže 

nedostatek pracovních míst a od toho 
problému se odvíjí všechny ostatní 

zbudování místních komunikací, budování 
lokality pro výstavbu nových RD, vykoupení 
pozemků pro průmyslovou zonu, oprava 
památek, vybavenost ve formě dětských a 
sportovních hřišt, oprava obecní budovy MŠ, 
oprava budovy obecního úřadu s nájemními 
byty, rekonstrukce a sanace veřejné zeleně, 
výkup a rekonstrukce "dvora"v kulturně 
obchodní a společenskou zonu, přivedení 
investora, který by zřídil nová pracovní místa, 
rozšíření sítě služeb 

kvalitní silniční komunikace zlepšení všech silničních komunikací, zřízení 
veřejného koupaliště, dobudování chodníků 

vedlejší silnice spravit silnice, dětské hřiště, dokončení 
přípojek pro stavbu domů, veřejná zelen 

v obci je nezaměstnanost, je málo pracovních 
příležitostí, velmi špatné komunikace, místní 
i státní 

častější návštěva policie za účelem zvýšení 
bezpečnosti občanů a jejich majetku, péče o 
veřejné plochy v celé obci na vlastních 
plochách, především u občanů, kteří jsou 
starší nebo postižení a o plochy se starat 
nemohou 

stav ovzduší v zimě - topení odpady, 
katastrofální stav většiny místních 
komunikací, malá možnost aktivit mládeže a 
důchodců 

oprava komunikací, osvětlení významných 
budov v obci (kostel, sochy) 

nedostatek pracovních míst, nedostatek 
obchody, služby 

dětské hřiště - oprava, doplnění komunikace 

oprava komunikací, chodníků, nedostatek 
pracovních příležitostí, špatné spojení s 
okolními vesnicemi a městy 

řešení problémů, uvedených v bodě 19, 
úprava společenských místností pro mládež - 
hala je příliš velká, hospody malé. pokračovat 
ve výsadbě zeleně zřídit vlastní autobus, 
mikrobus pro potřeby obce a školy 

odtok povrchové vody, vyčistění struh okolo 
silnic 

areál pro mládež kulturně sportovní 

chybí dostatek chodníků, špatný stav 
komunikací 

více sportovišt, koupaliště 

silnice, kulturní akce tělocvična, bazén 

nedostatek pracovních míst, malá podpora 
mladých rodin 

vybudování stavebních míst, silnic, chodníků, 
podpora spolků- hasiči 



Místní rozvojová strategie – Dotazníkové šetření    

59 

 

Problém se zaměstnaností v celém regionu, 
špatná dostupnost do větších měst, spoje 
navazují moc natěsno 

opravy komunikací a chodníků, úspory energií 
i pro občany, ekologičtější vytápění, v topné 
sezoně se zhoršuje ovzduší, řešení 
volnočasových aktivit pro mládež 

chybí jakákoliv možnost trávení volného 
času mládeže a dětí - hřiště, bazén, kluziště, 
zpevněný areál, plocha pro volnočasové 
aktivity 

viz otázka předtím 

Vítonice   kanalizace 

  kanalizace, chodníky, silnice 

  kanalizace, silnice 

chodníky kanalizace 

není kanalizace vybudování kanalizace 

dostavba kanalizace   

chodníky kanalizace 

stav silnic chodník, osvětlení 

chodník kanalizace 

kanalizace silnice, vzhled obce 

špatné obecní cesty, chodníky, komunikace, 
bezpečnost sil. provozu 

úprava cest, chodníků. Vybudování kanalizace, 
lesoparku, sportovního hřiště, oprava fasád 
domů 

stav komunikací, absence chodníků kanalizace, chodníky, komunikace 

chodníky, komunikace kanalizace, chodníky, komunikace 

chodníky, komunikace kanalizace, chodníky, komunikace 

špatné chodníky, doprava v obci -> 
bezpečnost 

- Kanalizace - Chodníky - vyřešit bezpečnost 
na silnici v obci 

neudržovaný potok Křepička protékající obcí chodníky, kanalizace, úprava vodních toků v 
obci 

Zatím neuskutečněná kanalizace, úprava 
bočních uliček-silnice,chodníky,nešvary 
některých podnikatelů 

  

kanalizace Vybudování kanalizace a následné vybudování 
chodníků a cest v obci 

větší plochy zeleně, absence návsi, absence 
kulturního domu 

nový kulturní dům, park, startovací byty, 
sběrný dvůr 

Vrbovec absence kulturního domu podpora kulturních akcí 

málo aktivit pro seniory. zájmové a společenské akce pro obyvatele. 

dopravní provoz levnější pozemky pro RD 

chybí místnost pro kulturní akce.   

komunikace s občany v obci uvedení do provozu kulturní dům, v budově 
na fotbalovém hřišti. 

málo financí na údržbu obce.   

nedostatečné služby seniorům. kulturní dům 

vázne údržba obce.   

bezpečnost - hl. silnice, veřejné domy.   

kulturní dům - kulturní akce.   

větší prezentace jako vinařská obec 
Znojemska. úprava vody. volný čas mládeže. 

přilákat investory a podnikatele.příprava 
pozemků na stavby RD a bydlení pro občany 
obce. 

Želetice ztráta pracovních míst, propouštění z Agry podpořit tvorbu nových pracovních míst 
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neochota spolupráce Želetic s Višňovou (ZŠ) podpora rodičů na mateřské dovolené 

  podpořit tvorbu nových pracovních míst 

nedostatek pracovních příležitostí, Agra 
propouští 

chodníky, silnice 

obec stárne, vymírá a mladí nemají kde 
stavět 

pozemky k prodeji 

zeleň v obci zlepšit zelen v obci, starat se nejen o náměstí, 
ale i o konce obce. 

úřední hodiny obecního úřadu - funguje jen 
pár dní v týdnu po večerech 

  

nedostatek stavebních míst pro mladé stavební místa 

  podporovat Agru a zemědělství 

podpořit ochotu pořádat kulturní akce podpořit aktivní lidi 

chodníky, silnice chodníky, silnice 

IDS, autobus, dojíždění   

chodníky, silnice chodníky, silnice 

dojíždění za prací   

pracovní místa stavební místa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



             

  

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku!  

Průzkum názorů občanů na území 

MAS Znojemské vinařství 

Místní akční skupina Znojemské vinařství o.s. (dále jen MAS) připravuje novou Strategii místního rozvoje pro 

programové období 2014 – 2020. Tento dokument bude sloužit jako prostředek k získání finančních prostředků 

z Evropské unie na realizace rozvojových záměrů v budoucím období. Jako občané znojemského regionu máte nyní 

možnost zapojit se do přípravy tohoto dokumentu. Dovolujeme si Vás proto požádat o vyplnění následujícího dotazníku, 

který má identifikovat největší problémy, které Vás ve Vaší obci trápí. 

Dotazník můžete vyplnit prostřednictvím elektronického formuláře uvedeného na webových stránkách MAS 

(www.znojemskevinarstvi.cz), případně zasláním na mail schvomova@seznam.cz. a to do 29. listopadu 2013.  

 Z následujících otázek prosím zaškrtněte („x“) vhodnou odpověď (případně i více odpovědí): 

1. Obec: ……………………………………………………….. 
 

2. Respondent je: 

 Muž   Žena 

3. Věková kategorie: 

 Do 18 let  51-65let  

 19-35 let  66 a více let 

 36-50 let 

4. V obci: 

 Pouze bydlím  Pouze chodím do práce/školy 

 Bydlím i pracuji  Jsem zde na návštěvě (host, turista) 

5. Jaké je Vaše zaměstnání? 

 Zaměstnanec  Podnikatel/ka    

 Důchodce  Nezaměstnaný    

 Student/ka  V domácnosti 

 

Pro volené zástupce občanů 

  zastupitel obce      starosta obce 

6. Jak jste celkově spokojen/a s Vaší obcí, kde žijete, pracujete, 
(jste na návštěvě)?  
(jako místo pro život, výchovu dětí, prožití stáří, práci, zábavu) 

 Velmi spokojen/a  Velmi nespokojen/a  

 Spíše spokojen/a  Spíše nespokojen/a 

7. Vyjádřete prosím svou úroveň spokojenosti s následujícími 
tématy: 
(doplňte prosím body v rozsahu 1 nízká spokojenost x 4 vysoká 

spokojenost) 

Zdravotní péče -      dostupnost            kvalita  

Sociální služby -       dostupnost            kvalita  

Mateřské školy -       dostupnost            kvalita  

Základní školy -        dostupnost            kvalita  

Střední školy -          dostupnost            kvalita  

Kulturní akce -    počet/pestrost             kvalita  

Kvalita sportovišť                           

Kvalita dětských hřišť                    

Počet sběrných míst                      

Stav komunikací                            

Stav chodníků                               

Nabídka pracovních příležitostí    

Bezpečnost v obci                        

 

 

 

8. Jaký je Váš nejoblíbenější způsob trávení volného času? 

 Návštěva kulturních akcí 

 Návštěva sportovních akcí 

 Návštěva vzdělávacích akcí (besedy, přednášky)  

 Vlastní sportování (jaký sport?)………….………… 

 Jiné ……………………………………….…………... 

 

9.  Třídíte odpad? 

 Ano        Ne. Pokud ne, pak z důvodu:  

 Nechce se mi 

 Nedostupné kontejnery (500 m a dále) 

 Nevím, proč bych to dělal/a 

10. Domníváte se, že péče o zeleň se v obci zlepšuje? 

 Určitě ano         Určitě ne 

 Spíše ano         Spíše ne 

 Nevím, nedokážu posoudit 

11. Zhodnoťte kvalitu životního prostředí: 
(doplňte prosím body v rozsahu 1 nízká spokojenost x 4 vysoká 

spokojenost) 

Rozsah veřejných ploch (parků)  

Úroveň péče o veřejné plochy  

Čistota a vzhled místa, kde bydlím  

Kvalita ovzduší  

Míra hlučnosti  

 

 

 

 

 



             

  

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku!  

12. Jste spokojeni s dopravní dostupností Vaší obce? 

(doplňte prosím body v rozsahu 1 nízká spokojenost x 4 vysoká 

spokojenost) 

                                                  automobilem   autobusem    vlakem   

Dostupnost okolních obcí                                                

Dostupnost Znojma                                                         

Dostupnost Brna                                                              

Dostupnost vzdálenějších měst ČR                                 

13. Nejčastější způsob dopravy do zaměstnání/školy: 

automobil    

autobus       

vlak              

bicykl           

pěšky           

jinak ………………………….. 

 Vzdálenost v km ……….. 

14. Jaké služby v oblasti sociální preferujete? 
(vyberte max. 2 nejčastější formy) 

  zajištění pečovatelské služby pro seniory 

  zajištění míst v domově pro seniory 

  rozvoz obědů pro zájemce z řad občanů 

  zřízení nízkoprahového zařízení pro mládež 

  bydlení (zajištění startovacího bytu pro mladé rodiny, 

ústupového bydlení pro seniory, byty pro osoby s hendikepem) 

  jiné ………………………………………………………………….. 

 

15. Jste spokojeni s informovaností o práci městského/obecního 
úřadu a jeho akcích? 

 Určitě ano         Určitě ne 

 Spíše ano         Spíše ne 

 

16. Sledujete dění v obci – v jaké formě?  
(vyberte max. 2 nejčastější formy) 

 regionální noviny 

 místní noviny/zpravodaj 

 úřední deska 

 veřejná zasedání zastupitelstva 

 Internet (web obce) 

 nezajímá mě to 

 

17. Obsahují webové stránky obce dostatečné informace? 
 

 ano         ne 

 

Návrhy zlepšení ………………………………………………… 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….. 

 

18. Co je největším problémem obce/regionu? 

 Nedostatek pracovních příležitostí 

  Vysoká úroveň kriminality, vandalismu 

 Nedostatek možností trávení volného času 

 Nedostatečná vybavenost obchody a službami 

  Jiné ……………………………………….…………….. 

19. Co pokládáte za největší problém obce? (Můžete se inspirovat 
v předchozích otázkách a slovně rozvést svého hodnocení) 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………. 

20. Jaké rozvojové záměry by měla Vaše obec realizovat v příštích 
letech? 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



             

  

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku!  

 

Průzkum názorů podnikatelů na území 
MAS Znojemské vinařství o. s. 

Místní akční skupina Znojemské vinařství o.s. (dále jen MAS) připravuje novou Strategii místního rozvoje pro 

programové období 2014 – 2020. Tento dokument bude sloužit jako prostředek k získání finančních prostředků 

z Evropské unie na realizace rozvojových záměrů v budoucím období. Dovolujeme si Vás požádat o vyplnění 

následujícího dotazníku, který slouží k průzkumu podnikatelského prostředí na území spadajícího do působnosti 

MAS. 

Dotazník můžete vyplnit prostřednictvím elektronického formuláře uvedeného na webových stránkách MAS 

(www.znojemskevinarstvi.cz), případně zasláním na mail schvomova@seznam.cz. a to do 29. listopadu 2013.  

Základní informace: 

Název firmy: …………………………………………… 

Právní forma: …………………………………………… 

 Obor činnosti Prosím zaškrtněte 

Zemědělství  

Těžba nerostných surovin  

Zpracovatelský průmysl  

Výroba a rozvod elektřiny, vody a plynu  

Stavebnictví, projektování   

Výroba pro osobní spotřebu  

Maloobchod, velkoobchod  

Opravy, údržba, servis, technické služby   

Ubytování a pohostinství  

Doprava a spoje  

Finanční služby  

Realitní činnost, správa a údržba  

Vzdělávání, překlady a tlumočení  

Zdravotní a sociální péče, veterinární péče   

Ostatní veřejné sociální a osobní služby  

Zprostředkování obchodu a služeb  

Poskytování a poradenství SW, HW  

Jiné  

1. Velikost firmy dle počtu zaměstnanců: 
 0 (OSVČ) 

 1 - 9 

 10 - 49 

 

 50 - 249 

 250 a více 

2. Zákazníci - dodavatelé: 

Otázka Znojmo 

a okolí 

Jihomoravský 

kraj 

Česká 

republika 

Zahraničí 

Odhadněte rozložení hlavních 

zákazníků z hlediska tržeb (v %) 

                        

Odhadněte rozložení hlavních 

dodavatelů (v %) 

                        

Pozn.: Součet % v řádku by se měl rovnat 100%  

 



             

  

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku!  

 

3. Výše průměrné měsíční mzdy (hrubé) 
zaměstnanců: 

do 10 000 Kč 

10 001 – 15 000 Kč 

15 001 – 20 000 Kč 

 20 001 – 25 000 Kč 

 25 001 – 30 000 Kč 

 30 001 a více 

 

 

4. K jaké změně v počtu zaměstnanců došlo 
v předešlých 12 měsících? 

nárůst 

bez výrazných změn 

pokles 

nevím 

 

5. Předpokládáte změnu počtu zaměstnanců 
v následujících 12 měsících: 

 nárůst 

 bez výrazných změn 

 pokles 

 nevím  

 

 

6. Měli jste někdy problém s hledáním nových 
zaměstnanců? 

 ano  

 ne  

 

7.  Přijali jste v poslední době do pracovního 
poměru nějaké absolventy? 

 ano 

 ne 

 

8.  Jaké jsou hlavní důvody bránící nalezení 
vhodných zaměstnanců? 

 nedostatek profesních dovedností 

 malý počet absolventů 

 špatná dostupnost/ztížený dojezd 

 

jiné:…………………………………………………….. 

 

9. Využíváte pro obsazování nových míst 
uchazeče z úřadu práce: 

 ano 

 ne (uveďte prosím důvod: ………………………) 

 

 

 

10. Které faktory nejvíce ovlivňují podnikání v regionu Znojemska: 

Oblast Maximálně 

(5 bodů) 

Spíše ano 

(4 body) 

Jak kdy 

(3 body) 

Spíše ne 

(2 body) 

Vůbec 

(1 bod) 

Lokalizace v regionu      

Dopravní dostupnost      

Kvalita pracovních sil      

Legislativa, obecně závazné vyhlášky      

Vstřícnost veřejné správy      

Státní/evropská politika dotací      

Tradice, vstupní/návazné služby      

Jiné ……………………………………..      

 

 



             

  

Děkujeme Vám za vyplnění dotazníku!  

 

11. Hlavní kladné stránky ve vztahu k podnikání 
v regionu Znojemska: 

 Dostatek pracovních sil 

 Zájem podniku na rozvoji regionu 

 Dostatek odběratelů/zákazníků 

 Dostatek prostor pro podnikání 

 Levné bydlení 

 Dostatek dodavatelů 

 

 

 

 

 Dostupné rekvalifikační služby 

 Spolupráce s místními orgány (město/obec, 

MAS) 

 Malá konkurence 

 Jiné…………………………………………………. 

 

 

12. Sledujete národní/evropskou dotační politiku? 

 Ano 

 Ne 

 

13. Kolik úspěšných projektů jste zrealizovali (realizujete) s podporou EU či státu? 

 0 

 1 

 2 – 3 

 4 a více 

 

14.  Jste spokojeni s poskytovanými službami místní akční skupinou? 

Oblast 
Maximálně 

(5 bodů) 

Spíše 

ano 

(4 body) 

Jak kdy 

(3 body) 

Spíše ne 

(2 body) 

Vůbec 

(1 bod) 

Podpora podnikání      

Ochota a vstřícnost pracovníků MAS při 

vyřizování dotazů, požadavků / při 

spolupráci 

     

Propagace regionu      

Jiné 

………………………………………………. 

     

 

15.  Jaká činnost ze strany MAS/obce by podpořila vaše podnikání? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………. 

 

16. Jaké rozvojové záměry, které by podpořily Vaše podnikatelské aktivity, by měla Vaše obec realizovat 
v příštích letech? 

…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 

 

 


